0: t1 – t2

0:E=F/E0

0:M0>1

0:PP0

0:V02 4g

0:V022g

0:vnT
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0:ε=FE

0:-Аωsin(ω0t+φ0)

0:бөлінеді

0:изотермиялық

0:Изохоалық

0:Мұздың ери темп

0:сәйкес келеді

00:Аcos(ω0t+φ0)

0000:1,,,,,,,,,,,С
[image: image2.wmf]*


000023108:30км 

000032027:9МПа

000110012:20 см

00011012:2 Oм (рад)

00011014: 4 0м

0002:1және 2

00023108:30 км

000246:0,5(период)

000325106:75kH
0010: P=10/9 * P0
00101: 0,5Дж
00110:100км/с
0011001501002:π 2

0011012: 20

00110161019161027: 100км/с

00110810:100B*м

0011400102:2,2cм

00120:0,01А

00122:0,02Вт

0015:Р=3\2Р0

0015:Т=3\2Т0

00181020:3*10-4кг

002:200Н\м 002

002:V1 = V2

0020:А=0,2Р0V0

0021004:0,5c
0021085:100 B*м

0022: п/2 (терб-ің баст-ы)

0022: 2 с

0022:11\2

0022:2cм
0022:6,28*10 -2 м/с

0022:6.28cм сек(max жылд)

00220052:2000кг/м3

0022012:екі бөлігіндеде бірдей

0023410500:10 5 Па

0023618:0,4мкм

00246:0,02(амплит)

00246:2Гн

00246:π\6 рад
0025: p= 3/4* P0

002662:Х=0,02м
0028:4,65*10-26кг
002860021031:4065*10-26

0028602102:4,65*10 -26 кг

00321854:3,75км

0032610231:5,3*10  -26 кг

004: V=V0/2

0043200: 4м\с

0043200240831: 4 моль

0051052002: 0,1Н*м

005120: 0,5 В

0051210401:=1,4

005157001:0

00571: 1435м\с

006100: 50Гн
0063561023:10,6*10
[image: image3.wmf]26

-

кг
006359: 8,5*10261\м2
0063590001: 8,5*1028
007852:6,25мкФ

008: 0,08Дж

00870: 5,6*109 Па

0090 :φ=1\9
0094105910:3,6*10 -6 Кл

00971115200:  48мм

01: √1-v2/c2
01:0,1А
01:1,1 есе артады: 

01:1Н

01:-1Н

01:r-r0=

01:Е1-Е0

01007: 2

01007:=7 кг

01022: 0,5 кг

0104:790кГц

0104102:0,4

010621:0.35Гн

0108:1,7г

011: 0,1 мВб

011:жоғ,төмен қозғ.1Н

0110: 0,1с

0110102: 5 Дж

01102:1 H
0115:940

01168851012:1,9м2
012:0,4 Н

0120:0,16 H ;"бізден ары"қарай

0120004:250к

012010:0,2 мН

012030:0,6 мН

01220:2000н

01223:17*10 -9Ом*м

01225:3π\2

0124982:L=2 м

0124982:L=2,45 м

01250015:7,5м\с
01254:1125м
0126:Т=1сек

013:5RT0

01304:8А

014108:10-6Кл\м2

015:8кг

015002063: 100

015002201:100

01502005:300

015785:125 Гц

0158: 1,2м\с

016:20мкКл

016105 :1000м

016621034:19,86*10-16Дж 

01820:0,16Н,бізден ары қарай

01910922:20 мкКл

02: 0,4м

02: 50км
02:0,8сек

020004:0,4Дж

0200041:250к

0200502001: х=0,05cos10t

0202520:1 H

0205102: 0,25

0205102: 1,25

02061509:300

0210:2000Дж

0210:50 м

021004: 0,5с

0210161019: 0,32 пН

02200: 0,2кг

022004:0,4Дж

02201: 0,25Тл

022015135:-4,5*10-4 к -1
0220800350:6300Дж/кг Сº

0221510283:6,25*10-4м\с

022410102: 163кДж

02302102:6,54м/с

0231:10 B

0231022105:10-21Дж

024:16м/с

02402:40мкДж

02404:0,5с
024108:2,5*10-7Кл/м2
0241884:300 Гц

024510144...:1м

025: 3П/2
025:64%

0250:250Дж

02502:1,5*108м\с

0251000:4c
0252:1 м/с2

02536102: 40 м

0253623:30000 Дж

025363103:22,5кДж

025400:10-4кл

025400:2*102Дж

0256:1,5Вт

02583005: 5мВ

02800: +-160К м (күшею)

02800:+- 80(2к+1)м(әлсір)
02800:160к,м(к-0),,

028000: 16 Тл

028000: 8000 есе артады

030003:606к

0304:0,5м/с

0304102:40м

03100: 0

03102: 3м/с2

0320100102:2м/с2

0324102:-4м/с2

032420: 10м/с
0325102:160см

0328102:2 м/с2
036: 20 Ом

04015002512: 8А

04043108: =754м

04052: 10А

04060:40м

04106200:5мГн

0412102: 3 с

0415108: 1,9*103Н
04157:0,4с

042: 0,4м ; 3,14с
042: 1,6м/с2
042:1.6м\с2

042:VX=0.4t
042:VX=0.8t
0420240: 40с

042104161019: 1,28 пН

042108:-2,5Кн.

0421220:20сек

042200:80Н

04220240:40с

045:3м\с

045010,4м, 0,4м

0451099:=540 H/Kл

0462030062:200H
0480 : 20м\с

04805161019:5,4*1021
05: 
[image: image4.wmf]J
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05: 4Пс-1
05:20с;10м
05:V√gh
05:π/6
05: 2м
0500210: 250Н

0501:0,2сек

050102: 0,10 Тл
0501102: 500кг

0504:356кГц

05043108:103м

05043108:848м

050515:450Н*с

0510:314м/с

05101102:25дж

051052725036:3*1021
05108:9,2*108Н

05108161019:92*10-9Н

051102:25 Дж

05120220:240Вт

051256:200Гц

0515: 3

0515: 30рад/с
0515102:22,5 м

051671027:7,6*106с-1
052:0,4 м

0520: 10мВб

0520:32 м/сек2
05210: 16в

05210:100м

052200:400 Па

0522022:25м

05220910:82٪
0524:4 м

05250:138,9м/с

05252606:6,25*10 -4 Вб

052630:  21м/с
0528103: 17,8 моль
053:0,5с

053:1,5м/с

0530: 10-6м
053001:103

053003:12Тл

05301:103(бірінші)
05301:500(екінші)

053093:12 Тл

0531: 4В

05314:0,02с

05500:4

056030:=5 м/с2

05800310:4 кПа

0589106171:1,7*10-19Дж

0590:45мДж

05911019:жарық плат

06: 12мин

06: 54мин

06:1,25

06:1,8м
06015: nc 1.30

0602:0,67

0610334:3340Вт

06150: 1590 Н

06157:0,04с

0618003102:5 Гц

062040025:53%

062150102:1590 H

06230:10 с

06310100:18 kH
06810331361033 :  0,05м
0720100200: 695Дж

07310:217 B
075201002:827кДж

075215:200 с

078121003:7800 кг/м3

08: 1,67 есе артады: 

08: 3,2м (канд жол)

08: 4м/с
08:0 м(орын ауыс)

08:3,2 м

0800091103:0,18 кВ

0802:ЕР1 >EР2

080240:40c
081:36мин

0810:17жыл

0810001:4*10-7 дж

081161019:5*1018
08137:F=(3.7)281*F0

0816101991:530 км/с

081671027:2.8*10-27КГ

081671027:6,7*10-19Па

0822440:20с

08270102:644 Н

08270162:56Н

0831000310:8кН

083102:8кН

0836252:9*1010Па

0891031:3,6*10-22кг м\с
0914120:143м      

093273:F2 күші F1 күшінен 3 есе үлкен 

098105152420:0,5*105Па

09910:71жыл
1:  L= 25см
1: 2м/с
1: 3

1: 6*1023
1: FA=0

1: Q=-
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1: Q=-
[image: image7.wmf]D

U+A
1: V
1: астарларына 1кл..

1:0,055 моль

1:0,25Н

1:0,33 Ом

1:1,6*10-13Дж

1:1,6*102Дж

1:-1,6*10
[image: image8.wmf]19
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Дж

1:150 Mfu

1:3,4

1:3,5эВ, 2эВ

1:4(ауадағы шыны)

1:58м

1:6.6*10
[image: image9.wmf]10
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кг м\сек

1:9*1016Дж

1:A= nQ1
1:L=25 см
1:Q=A

1:Q=A(герм)
1:Q=AU(изохоралық)

1:
[image: image10.wmf]D

t уақыт ішінде S беті

1:W=LI2/2

1:Wk=1.6*10-19;WP=nQ1

1:А=
[image: image11.wmf]D

U

1:А=-
[image: image12.wmf]D

U
1:жылу құб тарал
1:кг м2сек2
1:кг*мс-3
1:ОК

1:Өт,көл,қима,арқ 1с өте 1кл зар шама

1:СО

10 : Р10/9Р0
10 :(10 есе артады)

10: (E1 -E0)/H

10: 2,5 Н

10: 5с

10: β, γ-сәуле

10:0,1Гц

10:-0,2м/с2,30м

10:10 есе кем(кин эн)

10:10√2м/с

10:100Н(жүкт.теңест.үшін)

10:2,5м

10:2,5Н

10:200-қа азаяды

10:20м;0

10:2Ом(параллель)

10:50 Ом

10:50Н(рычаг тепе-т)

10:50Ом(тізбектей)

10:5с

10:E1-E0

10:p[image: image14.png]
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100: 100 кПа ж/е 100кПа

100: 20º

100:0

100:1 H

100001:1н

100001:2Н

10000400:8дж

1000108:-4,5*10 5кДж

1000110:10 H/м

1000110220:3000кг*м\с

1000145680400:41٪
10002:  3000Дж
100020: 20 кдж

1000221108:5 Ом

1000306:70%

10003200:2000Па
10003220:2м\с; 8м\с;

10003672:1,5*10 6Дж

1000400: 80Дж
1000400:8 Дж

100050010:3750 Дж

100072:200 МДж

10007515:3Кн

10001 : 10-3Ф
10001: 5 Дж
1001: 100Н/м
10010: 1,1есе кемиді(Арба жыл)

10010: 1кН

10010:1,1есе кемиді

10010:1кН

10010:5 Дж

100100: 5 Гц
100100:10-2В

1001013:0,59кг\м3
100102: 45м/с 4,5 с

100102:0

1001040100:55 Сº
10011079109221:3м

1001109:5*10-12Ф

100144|:500м

10015: 5,05А
1001510206 : 0,99мкм
1002:3,1м/с

1002:50 Ом

100200:1

100200:300Дж

1002005:-0,5дж

10020260:12,5мВ

100210: 500Н
100211:214м,200м

10022:0,02 Вб

100220028:1,4Ом

1002217108:0,85Ом

10023106:230 MДж

100231410:105Па

10023523:19 кДж

10023910922:  1011
10025000804: 80%

10025023106:575кдж

1002522102:30 кДж

1002523106:5750 кДж

10030:23,7 Сº
100300:400Дж

10030103032: 5
[image: image15.wmf]3

 кДж
100303102:45дж

10030380:=23,7 0С

1003410201:33%

100382515:20см

1004:  8*10-4 Ф
1004:8*10-4Дж

10040:8кг

100400:4Кл

1004030:0,1В

1004102: 25м
10042: 
[image: image16.wmf]J

х=10+0,8t
10042622:140м;10с
1005:31,4м/с

1005: 20 В

10050:Ғ/2,25

100510:  75Дж
100510:=17 м/с

1005102: 5 Дж

1005102:0(доптың барл)

1005102:5с

10051102:25Дж

10052310610003:
1,15*106 Дж
100530410:31,2кдж

10054:2,25 м/с2
10060: 5*10 7 Дж

100602: 5600Н кемиді

10061113:1,8см
1006631034:

6,63*10 -27кг*м/с

10072:-2 м/с2
10075:25 %

1010: артады(пәк)

1010:0,5мдж

1010:600Кл

10100:10

10100:1кДж

101000108:-4,5*105Дж

1010010:100 Дж

101002014:=6400 Гц

10101:3,6*106Дж

1010102:100м (нөл-к деңгей-н)

10101200:20 кВт

1010121000:10 -8Кл

10102: 10 с

10102:2,5 м

10102:25мм

10102:5 м

101020:2,5*10 5

10105: 20кг²: 2 есе артады(Серіп маят)

10105:20кг

1010620:
 V(t)=10-0.4t,V=2м/с

1010620:2,5*105
1011: 0,1мН

1011: 3А
1011:0,1мН

1012:60см

1012:6кН,4кН

10120:12В

1012043052:0,6мкФ

1012192:22м/с

101225:9 кг

1012891033:190 Ом

10143010:70Дж

1015:4,4*10-27
1015:75 м

101500306:5м/с

1015300:1,875дж

10153108664,4*10 -27кг*м/с

101610910922:14*10-3
10166910922:4*10-2Н
102: 10
[image: image17.wmf]2

м/с
102: V=x[image: image19.png]



102:0,5м

102:10√2м\с
102:100Гц

102:125м

102:72км

102:v=x√k/m

1020: 1
1020:10 -4Дж

1020:2есе артады

10200200: 4кН

1020034300:0,010С

102010: 1В

102012100:10кг

1020121000:100 H
102012800:80 H
10202: 1с

10203: 0,1В

102038400:0,0027 м/с2

10205: 18000м/с
10205:1800м\с

10206000:х1=10t;x2=600-20t
10210012:100000 H
102102:0,5м
102102:x=10+2t+5t2
102161019:4.5*1020
1022:25 м

10220:0,01 Кл

10220:2кг\м2

1022002002: 4кН

102202004:2 A;5,6 мА

102202300802:63*109Н\кл

10223:60дж

10228:16м
102282:0,2А

102315: 2,6м/с
10232210283161 :0,1мм\с

1025:500дж

1025:төрттен бірін кесіп алса

10252:20м

1025910283.0,35мм/с

10260102:0

10260102:1200Н

102668667101122:200т

102873127:1,12*107дж
103: 90см
103: 9Н

103:1

103:3

103:Т2
1030:0,3 м/с

10300:0,5А

1030911031 :-2,27кВ

10312:60 м/с

1031302:120дж

103151001: 113 Кдж

103157105:-1,2*103м

10318851012:0,035 м2

10320:2кг\м3
10320215:0,04

10323: I=-2п10-3sin (2пt + п/3)

1033101353102: 400Дж
1034:0,8дж

103400:8 Дж

10344102002.25*10-6Ф

1036: 500 Дж

103610401060:40км/сағ

103791:2
103810666:20мТл
1039109221:1мН

103982:98кН

104: 40 м/с

104:4кдж

104:8*10-7дж

1040:3м\с

1040:4м\с

10400: 8Дж

10400102:4кдж

104003:4м/с2

10405500: 0,1А
104100:10 -2Тл

104101671:1,0*105м/с

10420:4Н

1043:4,5Дж

1044:4дж

1044:80 Дж

104400: 8Дж

1045:1с

1045:20 м/с

1045102:10м
1045102:4Н
105: 2*10-6Ф
105:2 есе ұтыламыз(орын ауыст)

105:2 есе ұтыс аламыз

105:2есе ұтыс аламыз(күштен)

105:ұтыс жоқ(жұмыстан)

1050102:0,05 м2

1050224002:1000 есе
105063021:4*104Дж

1051:103

10510: 4есе артады (он-ғы қуат)

105104:0,1м3ұлғаяды

105137:Нейтрон

105150011982:  1,5*105Дж
105161019:1,6*10-14дж

1052:2кг

1052003:2*104дж

10520031303:1,5*105Па

10530: 100м
1053353:2*107дж
1059:70м
106: 16м/с
106:0,8м

1060:36000м\c
106102:+-2*10-6
106102:8,9 м/с

1062: t=0.5c ; x=5м
106209:0,97С

1062101161019:6,25*1028м-3
1062116:6,25*10 28м-3

1062820:5мм

1068108:300м
10720:3,9*10-3
1074103:4*104Н\Кл
1075:5*102Н

1075:5*10-7Н

1075075 : 10кН
108:=1,7 г

108020102:10600дж

1080515102: 94с

10815 : 4,5кВт
1082102: 180Н

108410820:4,5*104Н\Кл

109:218 км; 0

1091103116,,,:1,76*1015м\с2
11:106м\с

11:1Вебер
11:жылу құбтер

11:СО

110:81,1дж
11000030:0,5 мкм

110023:2300 Дж

11009103 : 15 Н
1101010:1*10-9Н

1102:25 см

1102:5м

11020102 : 2Дж
110212:5Н,2-ге багытталган

11022153642:2.5мкф

1102245:t=2c
11042:1,25мкФ

11050: 5Р

11050:0,04с

1105025110108: 108 Вт
11081610979: 3*10-2 Н
110831:83,1 Дж

11089110311: 30Кв
1109321017:3*105Н/Кл

1109910922 : 10см
111:5

11105025:25м\с2
1111033781033 : 2,1 есе
111922:50٪
11205:5,5А

11206280:9А

112106 : 107 Вт
1121384151061:7Ом

112233:6\11мкФ
112233:6мкф

11223344: RЖ=2.4Ом (A_B)

11223344:RЖ=0.9 Ом A|B)

11223344:RЖ=1.6 Ом (A-B)

11223344:RЖ=2.1 Ом (A\B)

11226:π6

1123:12

112412: ω2 =2ω1

112412:T2=2T1

1125001:0.14м

113:18дж

1131033781033:1,45

1131033781033:2,1 есе

1133:0,75м

11511225223:46 Ом

115225335:ε=2,5В

115340:425м

115692228:4,9 МэВ

116:16 Дж

116:16дж төмен

116:16дж тік ж

11610:1,4*10-3Н

1161019 : 1,6*10-13
1161019:6*105м/с

1161019:6,25*1018

116101991:0,6*10 6 м/с

116270:113,4Н

1162982:2,5с

116320375:5с

1163910922:16*10-3Н

118103:55,6моль

11811101:7 Ом

12 : ¼
12 : Ек1
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12: [image: image22.png]


 м

12: 1:4

12: 16,62Дж
12: A=Q1-Q2

12: E=k (q1-q2)/er2

12: h2=4h1

12:|q1|<|q2|

12:=9.8дж

12:√50 м/с

12:1,4*1032

12:10м/с

12:16,62 Дж

12:1Гц

12:2

12:2 есе кемиді

12:2,жағ,арта,сол,тем,көб,арт

12:24Н

12:2Дж

12:36Ом(тізбектей)

12:4 (суретте)

12:4 Ом

12:5 B

12:5м;1м

12:A =mv22√2-mv12√2

12:A=mg(h1-h2)

12:A=Q1-Q2 

12:E2-E1/H

12:EK1<EK2

12:F1=-F2
12:m1=2m2
12:m2v/m1+m2

12:P1<P2

12: T1 = nT1 + T2  (суыт темп)

12:q1>0;q2<0;

12:R1,2=[image: image24.png]



12:V1<V2

12:V1=3,3м\с ;V2=20 м\с;

12:φ1 <φ2

12:А=9,8 Дж

12:А1/А2=5/6

12:азаяды

12:алғашында ұлғаяды

12:артады

12:артты

12:изобар

12:өзгермейді (жиілік)

12:өзгермейді(газ қысымы)

12:салқындат

12:Сырт,газ 200 Дж

12:Т1=T1+T2

12:Т1-жоғары,Т2-төмен

120: 2
1200:1200м,0

12000:2 Н/м

120012035:  35
12003: 400 мКл

120048:57,6 H
1200490250:24кдж

12010:10Н

120155102:270Н

120200:0,6Вб/с

1202076:600

1203:1және 3

12031293102:1,5Н

1203650:100Вт

1204212:0.4*10-6Ом*м

12060: 2000

12060:1,7к

1206085:612Вт

120610231:1,2*1025кг

120628:85В,0,01с

120680: 9 A
12072103:0,84Дж
1207523: 1 Дж

1207525:1,035дж
12079:15с

1210:50м

1210012:10000Н

1210101:IЖ=2A,Іж=1A
121015:8 м/с

12106 : 2МВт
121085:10,6м/с

121102: 11Н
1212:  Т1=T2
1212: 5/6

12120:10А

121202:144кдж

12121:2F

121212 :( m/n)2

1213:Ер1 >Ер2
12131415 : изобаралық
12131415: изобар

12132:6F

121324: нейтрон

1214:0,2 дж

121422012:5

121422020412:1

121520015103 : 2*1011Па
1216:28км,20км

122:[image: image26.png]


м/с

122:1 Гн

122:6 Ом

122:тек 1-ші жағдайда

12205:0,04Тл

1221: 3 Дж
1221212:1/4

12214 : 0,2 Дж
122144021000:120т

1222530511523315:p=5кг*м/с

122276 : х=48,  t=6c
12231:5В
122331:Изохора,изобар,изотерма

12236:2,4нФ

1224:-2нКл
123: 0,25 Кл

123: 6/11 мкФ

123: изоба,изоте,изохо(VT)

123:0,25Кл

123:18м

123:1изотер,2изохо,3изобар

123:3,1,2 (сын,су,кер)

123:3-ші жүк

123:6/11мкФ

123:Ғ3 <Ғ1;Ғ2=Ғ1

123:изоб,қыз ж/е изот,ұлғая

1230 : 18Дж
12310720910922:3,9*10-3Н

12311003:1500м3

1232451052:308К

1234: 0,48 Ом
1234:10 Ом

12345: 3 ж/е 5

12345:2

1234512:R1.2 = 5R/8

123456: 4 ж/е 6

1236 : 40 Ом
124:2πŔ;0
1240: 20 гн

1240:9,2мкФ

1240003108:2,42

12411:48А

124492:4м/с

124492:9,8 м/с2

125:-25дж

125102:185 м

125118:295 Ом

1252:-0,5мкдж

1252525:2м,1м

125411: Sх=8см; Sу=6см

12561034:0,01Гн

125612:6/5

126:авт ж/е таксидің жүр жол мен орын ауыст бірд

1270102 : 770 Н , жоғары
1271004050:Ім=0.7A
1272:20с

12744103831: =5кДж

12831:16.62 Дж

1293310027:M=29*10 -3 кг/моль

13: 13Н

13: 45с                  
13: 5RT0
13:4 Т0
13:45с

13:6 м

130:0.5мА

130063590:8,5*10 28
13019109226:6*105кл

1303108:5000

1305102 : 150 Дж               
1310:9 есе артады

131022:1.59айн/с

131061:2,25нФ

13108:150м

13108:3*10 -3 ф

13123:A=p1 1(V2 –V1 )  

132: 18Дж

132: 4,5 Дж

132101921015:0

132102:13 H
13241290:5Н

1326:A2=2A1

1328:0.5Н/кл

133022:80дж

13315176242:алмаста

13318:1,35

1345:4,5м/с

1349: =4,3 М/с

135:0,28 А

1352710360210231 : 3*1024
1353011:500м/с
1360010020: NСУ < NСЫНАП

1362546:150м

13750:500 Па
137510005:195кдж

137551092652:7,5*108
1381023:5,65*10 -21 Дж

1381026:4,2*109кг

14: 9 м

14:16 H

14:20%

140:100В

140:40нкл

1400:600дж

1400022: 7000 Па

1400082453108:131,88м

14002200:5 A
14015:280 K
1402200220:Q2=5Q1

1410003:750кг/м3

14120:t=8,6

14214:145RU

1422:P2=2P1

142631045:6 мкФ

144103602:1,4*10 22

14537116:85,3 нм

146:Z=6;N=8        

14710146:[image: image28.png]


p

147178 : протон
14742:17/8 0

1472503401483:10м

149:1,6м/с2
15 : 2,25
15 : Т=3/2Т0
15:15м/с

15:200м
15:75%-ке кемиді

15:Бат,бір,полюс 1,5 Дж атқарады

150: S=0, L=150 КМ

1500052500:1250Н

150030:0.5*10-6м

15004:1,9мН

150040011012:28мкГн

15004003108:75,4м

15006:4500 м

150062:1590Н

150062102:1410Н

1501:94%

150102:1500Н

15021:18Дж    


15023:62,5 км/сағ

1503:авт орын ауыст 0 тең,жолы150 км

15032102:154,5Н

150400 : arcsin 0.04
1505 : 22,5м
1505:1 м/с

1505260: 2 м/с2

1506002:0.025м

15061:54 Дж

1510:6 Ом

1510:9000м

151011314107667: 2*1030 кг
1510361091104:0,06 Пс

15105:50м

15106150500:10м/с

15107010100010:104кг*м\с

1510805:50πA
15108365:60км/с

15120:0,93кг                    

1512036015171 : 0,92 кг
1515: 1687 Дж

1515:3,65*10-4м/с2
151520400:30 кДж

1515450:0,7м/с2

152010:1м\с
1520102:0,075

152042:1,2Н
1521012:0.5(U
[image: image29.wmf]1

\U
[image: image30.wmf]2

)
1521012: 2
15210308851012:2.65*10-5Дж\м3
15260:4*105Па

152631212:0.2A:4.6B

1530:2B

153005102: 30 Дж

15302:1мм  

15310:200 м

153108:2*10 8м\с

15337:0

15371212:0 Ж/е 0

154:1,6 кг

1545:N1=3N2

155:10м/с

15500:5625дж

15510:6000м

1554:24Ом
156081033102: 720 Дж

1561424:-6м\с               
157003610810:74кВт
157102:350 м

15711126421156:4,9 МэВ

15725:=25 мГн

15780102: 37 Н кемиді

15800600:20м/с

16: 4 есе артады (Период)

16:4 есе артады (Тербелмелі)

160:60 В

16010102:8πс

16012:=5,8 кг

160204200:476 г

160208102:10 кН/м

160224024010:0,6кН

160230:40 км\сағ

160230:45 км\сағ               

1604:0,8Гц

1608600:30м/с

161: 1,6 есе кемиді

16100316:3,3*10
[image: image31.wmf]7

-

кг\кл

161086631034:=4,14*10
[image: image32.wmf]28

-

кг*м\с               
1612 : 20 Н               

1615:16

1621700:1,65км/с

1625:5*10
[image: image33.wmf]3

с
[image: image34.wmf]1

-


162865200.48мм

163021200148:50с
16310303:16,5кН               
16316 : 13 Ом               

164161019:4*10 19

16533350350:3,7В:0,2 Ом

1661023:9*10 23
16610231:3*1023
16631034161019:=1,24кВ

168: ,5 с

168: 2кг

168: 4м/с

168:0,5 с

168:2кг,2м/с

17005: 136 Н                    
170230:42км\сағ               

170230:50км\сағ

17207:29м
1724:1м/с2

1743002530:0,52

17502031:
[image: image35.wmf]e

=4,3В

1754102102:  2*10 4Па

178 : Z=8 . N=9
18:Конденс ж\е катушка

180:3,2м/с2
18002300:62%

180102:6 с

180218042: 400Н

1803102:4*10 4Н\кл

1803102:5,7с(Төмен)
1803102:6,3с(Жоғары)

180723056:1,4 В;0,2 Ом

180826:9,8м/с

181:81 есе азаяды
181030121015:16дж

1810312:14дж

1810803108:0,5*10
[image: image36.wmf]8

-

кл
1823212:1/16

1836:2А 
184:1м/с

186: 1/2

186:Е
[image: image37.wmf]2

к

\Е
[image: image38.wmf]1

к

=2
186:Е
[image: image39.wmf]2

к

\Е
[image: image40.wmf]1

к

=219:90см: 10см

190: 0,8Н                     

1902982:0,8Н

19111922:50 [image: image42.png]



192982:0,8Н
19634102:1с

19779:118 нейтр, 79 элек

199.10нейтрон ж/е 9электрон

199161019:9 е

2 : 9*109 Н*м2/Кл2
2: 1/[image: image44.png]



2: 1/3*
[image: image45.wmf]J


2 : һ
2 : 2,6*108 м/с
2 : 2һ
2: U
[image: image46.wmf]1



EMBED Equation.3[image: image47.wmf]ñ

U
[image: image48.wmf]2

 2 есе

2: φ=t+ φ0

2: Е
[image: image49.wmf]р


2: м (mc
[image: image50.wmf]2

\hv)

 2:Ғ=0,5Ғ(масса кемісе; тарт күші)

2: 3 mg/2k
2: 30º

2:(1\3)V
2:
[image: image51.wmf]l

\4

2:+2q

2:+3е

2:2 мен 3

2:2,6*10
[image: image52.wmf]8

м\с

2:2ρl/R

2:2В

2:0,5 м\с
[image: image53.wmf]2


2:1 Т

2:2с     

2:4

2:4см(терб,ампл)

2:3 mg/2k    

2:3 бағытта     

2:бір қал-ы үд-і: а=1м/с2 (сыз-қ)

2:3 м\с
[image: image54.wmf]2

               

2:3,2*10 -19Дж

2:300 км   

2:4 см

2:4
[image: image55.wmf]p

, 0

2:450

2:5.5 Ом
2:6 мкФ

2 : тек 1-ші жағдайда 
2:6,2*10
[image: image56.wmf]7

-

м

2:9*10 6 Н*м2/Кл2
2:a=g(тас арту үшін)

2:H

 2:I
[image: image57.wmf]2

\I
[image: image58.wmf]1

=1\2
2:S2=4S1
2:V1=2V2

2: 8000 есе артады
2: a=g/2(тас кему үшін)

2 : ¼
2 : 
[image: image59.wmf]J

1
[image: image60.wmf]>



EMBED Equation.3[image: image61.wmf]J

2 , 2 есе
2 : 
[image: image62.wmf]2gh

               
√2:2есе артады(жіп ұз)

[image: image63.wmf]2

 :  2 есе кемиді (потенц эн-сы)
2:√2 есе артыру к/к(әс қашы)

2:√2 есе кемиді(кон индук; ток күш

2:√2 есе өседі(қатаң; жылд)

2: 
[image: image64.wmf]2

 есе кемиді               
2:2есе арта(Әсер күші)

2:2есе арта(интенсив)

2:2есе арта(Қысымы тұр)

2:2есе арта(параллель екі)

2:2есе арта(Период)

2:2есе арта(Серіп сығ)

2:2есе арта(темпер)

2:2есе арта(ток куші)

2:2есе арта(Эл.өріс туд...)

2:2есе арта(Элек. ток.)

2:2есе арта(Электрон)

2:2есе арта(Энергия)

2:2 есе арта (Катуш инд..)

2:2 есе арта (Кернеулігі)

2: 2 есе артады (зат массасы)
2: 2 есе артады (конденсатор эн-сы)
2: 2 есе артады (конд. сиымдылығы)
2: 2 есе артады (потенц эн-сы)
2: 2 есе артады (сиымдылығы)
2: 2 есе артады (өріс кернеулігі)
2: 2 есе артады (снаряд жылд. өзг.)
2:2 есе артады(жылд траек радиус)

2:2 есе артады(массасы траек радиус)

2: 2 есе артады (центге тарт. үдеу)
2:2 есе артса(өріс-ң индук; траек радиус)

2:2есе аз(жарық жылд)

2:2есе аз(фотон эн)

2:2есе азаяды(жарқ.толқ.ұз)

2:2 есе азаяды(конденсатор,эн)

2:2 есе азаяды(тербеліс периоды) 

2.  2 есе азаяды(кин эн)

2: 2 есе азаяды (жарық жылд.)
2: 2 есе азаяды (толқын ұз-ғы)

2:2есе кем(зарядталған.)

2:2есе кем(Фотон импульсі.)

2:2есе кемиді(диэлектр.)

2:2есе кемиді(Радиоқабылдағ.)               

2:2есе кемиді(Сыйым)

2:2есе кемиді(Толқын көзі.)

2: 2 есе кемиді (дыбыс толқын ұз-ғы)

2: 2 есе кемиді (оның эн-сы)
2:2есе кемиді ( сыз-қ жылд)

2: 2 есе кемиді(толқын ұзындығы)                    

2:2 есе кемиді(массасы траек радиус)

2:2 есе кеміту(тежеуіш,кернеу)

2:2 есе көейеді (масса)

2:2 есе өседі (Өткізгіштегі....)

2:2 есе өседі (Тын қалп бірқ..)

2:4 есе арту к\к (Ғарыш,,)

2:4 есе арта (Кернеу)

2:4 есе арта (Энер,Гук)

2:4 есе артады(арақаш кемиді; тартылыс күші)

2:4 есе артады(газ қысымы)

2:4 есе артты(тежеуіш,пот) 

2:4есе артады(пот эн)

2: 4 есе артады (конденсатор эн-сы)
2: 4 есе артады(серпімді деформ)                    

2: 4 есе арттыру керек (хаб. қуатын)               
2:4 есе аз

2:4 есе азаяды (Пот энер)
2:4 есе азаяды (Серпімді,,,)

2:4 есе азаяды(арақаш көбейс;Кл күш)

2:4 есе азаяды(центр,үдеу)

2:4 есе кемиді

2:4есе кемиді(теж жолы)

2: 4 есе кемиді (потенц эн-сы)
2: 4 есе кемиді теж жол

2:4 есе кемиді (Серіппе...)

2:4 есе кемиді (Шеңбер...)

2:4 есе кемиді(арақаш артса; тартылыс күші)

2:4 есе кемиді(кин,эн)

2:4 есе кемиді(тоғы,бар,жылу,мөлшері)

2:4 есе кемиді(центр,тарт,үдеу)

2:4 есе өседі (Пруж. Абс.ұз..)

2:4 есе ұлға (күш)

2:16 есе артады(Контур,,,,)

2:өзгермейді(биіктік)

2:өзгермейді(дыбыс толқ)

2:өзгермейді(жарық инерт)

2: өзгермейді (д.т. а таралу жылд.)
2: өзгермейді (ж.м ПӘК-і)
2:өзгермейді(сырғ.уйк.күші)

2:Өзгермейді(серіп,жүк,терб,периоды)

2:Өзгермейді(фото,мак,кин,эн)

2:ұтыста,ұтылыста бермейді

20 : 20 Дж , өзгермейді

20: 200 Н

20:√2gh

20:10 Ом
20:15 м

20:20м

20:400 артады

20:40м

20:5*10-8

20:700(айнымалы)

20;15м;5*10-8с

200: 40º

200: º70

200:0

200:11 моль

2000:Т=0.0005с

20000154510000:60٪
20000200093106:~3 сағ

2000100:0,5с

2000120:60мВб/с

200015:8 кг
200023200 : 0,24 Па
200025108:125кН

200042:80 H
2000500:2,5кдж-ге артады

20005106:0,01Н

2000520: 3Мдж

20006:0,3
200100:R2=2R1

20010300:50 с

2001092-900 Н/Кл

20012:200 кг

200133060:5кВт

2001330601023612:  5 кВт

200133085102 : 3,5 кВт
20015:х =200-15t
200152:0,3Н

20016016:20кН

200161019:3,2*10-17 Дж

2002.:40дж

20020:0,1м

200201 : 3,9*1018
2002040800: 2,5 мТл

200204250000:0,08 мТл

2002048000:2,5мТл

20021500088510121:2,2*10-4Дж

20021500:= 221*10-6Дж

20021500:  220*10 -6Дж

200218831:202 K

20022:48кдж

200222:50Па

20023200:0,24 Па

20025102:50Н

200252:2,5 кH

2003:100 кг

200300:500Дж

20030002151:0,6 с

200300161:1,6*10-17Дж

20030016101:5,9*108м/с

2003050:5кДж

20031021033: 2Н
2003204200100: 67,2 кДж
200340:1,2с

200340:1,7 м

20036400:1мин

200400:2 м

200400:200 Дж

20042:50Па 

2005:0

20052:40кг

2005205:375м, 375м,

20054010 : 0,00615 Дж

20054010:62,5*10 -4Дж

2006033106:39,6кг

20090150:350 км;250 км

200911031:=8*10 6м/с

201:6есе

2010:=22 м/с

2010:1с

2010:40см

2010:500В

2010003102:200Н

2010101226: 53٪
2010102:2000Дж

2010107:2*108Дж

201018241:оттек(М=0,032 кг/моль)

20102: 4с

20102: 7,9 км/с

20102:2с;20м

20102:4с

201021:-20 м/с

2010221020:2А

2010222010:І=2А

20102421022:4,76*102м

20103:2кг/м3

201030:0,6Н

201030310:206кПа

201033091033:18см

2010400102:-2 кДж

2010916105:8мм2
2011602330.50%

201177:5,9см

2012:32кДж

2012:F(t)=-0,8 Cos 2t

20120982:  Ep=196 Дж;Ek 3724 Дж

20125015:10см

2015:28,3см/с

2016104 : 8мм2

2018 : 19км/сағ, 1км/сағ

201982: 8мм2

202:20м

202:U=0,4В

20200:10000Н

20200:20С

2020000340:1,7см;17м

2020025681:=5,4 А

20200256810379:5,35А

20201102:200дж,3800дж

2020120982 : Ер=196. Ek=3724 Дж

202020:509мкН

2020310502: 40

202034031000320003:27пН

20210:40кг

202102: 19м/с

202102:19м/с20450:-400кдж

2022042:1 кг

2022102:240Н

202212102:200кг

2025022 : 460 м
20252:8кг

20256020:-4,5*10-3 К-1
20280102: 2,4 кН

202983329:=3 кг

203:0,3 Дж

20300 : 0,9 Дж
20300:6мКл

203108:1,5 м; 5*10 -8 c
203203 : 1200
20392160:340С

204 : 200 В/м
204:0,4 Дж

204:20π м/с
20400:40кг

20410102: 20мТл

204102:20м

2042:5 Ом

20424:36 м/с

20424:4м/с
20425:0

20428:-12м/с

2043108:150м

2044:38,4 Дж

204402512:10000

20450: -400кДж

20461072:9*104Н/Кл

205 : 4 Ом
205.5Ом

205: бірқалыпты

205:4А
205:W=103Гц

205:Хс=104Ом

2050:0,4с

205020:2πс

20510:40 H
205100:50000Дж
2051021:-20 м/с2
205103: Хс =109Ом

20600:0,5А

20601:-0,75м/с

206102:36кДж

20700:10мкДж

208: жарық басеид..

2080205:24 м

2081092:-900 Н/Кл

20842:1,68 B
21:1км

21:3 км;2,78км

21:оңга

210:0,2с

210:0,5м
210:5 Ом

2100001102:20кДж

210003102: 0,06 м

2100200 : 4м
21003:-60Дж

21010:200В

210140002103 : 2*105 Дж
2102.2,82с

2102:20см

2102:V0=√2gh

21020:600дж

21021:3

210240102:2 м/с2

210300:50с               
210302:  16Гц
2104:10 -4Ф

210416:8*10-4м

210430:5*10-7м

21045104:-3*104Дж

2105 : 2 есе азаяды
2105:2 есе аз

2105:2есе кемиді

210540:500м

210540:5Мгц                    
21063108:300 м

2106410613:200м

21070015:7,5*10 4Н/Кл

210791103:1,79*10-8с

2108:2*108Дж

210905166210343108 : 5*109
21093109160 : 37,5 В/м
211052803108:400м

211090001:21*109па

2112: 3Дж                    
212:2 есе артады (потен)

212:24мкН

212001215:2[image: image66.png]


 см

212001230 : 4 см

2121:2F

212109 : 24 мкН

21212:Р1=P2. S1>S2 есе

21213:0

212224:1,112МэВ/нуклон

212963123:3м/с2
213015102:150кН

213142:нейтрон

21314210:0,28*10-11Дж

2132102: 26 Дж

214:28В

214:T1=2T2

214:π 2√2

214:πм,2√2м

2141030005:=0,8*10 -9Кл

215105:q=3.8*10Кл

2157:12,5мГн

216:18В

2161019:3,2*10 -19Дж

216200.1,6кН
2162092:3000м

21624 : 22 м/с 
2181:18Н күш-н 10см  қаш

22 : 4 есе артады

22 : 4 км ; 2
[image: image67.wmf]2

 км

22:  S2=4S1
22:  Т/2

22: R

22: Ньютонның 2-ші заң мен Букіл әлем

22:1/8F
22:2,2 есе артады

22:4 есе артады(амплид)

22:4 есе артады(газ қысымы)

22:4 есе артады(өткізгізгіштік)

22:4 есе кемиді

22:4 км ,2√2

22:4м/с2

22:8 есе

22:R

22:диэлектрик

22:өзгермейді

22:өрістің кернеуіне

22:Т/2

220:220√2В

2200:4*102Дж

2200130:  660 Дж
220025:55В

220028000:0,32Вб

2200400:  4м
220100 : 484 Вт
220102:0,4кдж

22010500220:10Вт шам

220110:4 есе кемиді

2201200:R=2R
22012606:2А

22020:484Дж

220200004:3,6А

22022:100 Ом

22030:  6,6кДж
22050:4,4А

22055:4А

22060:  0,27 А
22060:  1А
22060:6,6кДж

220604:1 A
221011314105: 0,5%                    
22104.24м,8м/с-қа

22105:4мН

22111314105:0,5٪
22112101:2мкКл

2212603102:1575кг/м3
22130:2Н

2220:100 м

222001682:4см

222124106:8,8*1026Н

22220:10А
222200:50Па

222421:1,9*102Кл

223.3/5

224:50кВ/м

224105:120м

22410513810:6*10 24

224210316:1,9*10 5Кл

224228:Px=0

224610231:6*103
225:50м/с

225000198209:1,13

2250515315:  P=5 кг*м/с
22688:[image: image69.png]
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He

22727:40٪
2276:x=48 м,t=6 с
2277:0,44

2277:0,4423108:300 км

228000250000: 31,25 есе артады

23:  1,5 есе артады
23: 1 және 2

23: Sx =2t+1.5t2 

23: тек қана 3

23:+5е

23:-3м/с2

23:4/3F< d <3/2F

23:6

23:Ер1>Ер2

23:Иде,газ,абс,тем

23:Х=2t+1.5t2(м)

230: 900Дж

23004:600В

23012:2Н

23015102:300 Дж;600 Дж

23022:идеал газ қысымы

2305:3дж

23102:60Дж
23108;1,5*10 10Гц

2311:12 нейтр,11 прот

23123 : 6
231421028:=0,3*10 -3 м/с

23150227138:2,2кг

23150271381023:7,2*1025

2320804200:5,8кдж

2321034103244103:1-СО2 , 2-СО2 , 3-Не
2323:0,01

2340220:143МВт

234048103;3,6 Ом

23450:1,5*105Па

235922389223992: тек қана 1

2389232:226

2389232:88

23894:146

23982:1 Н*м

23982:1,5*10 10Гц

2399223:электрон 

24: 1

24: 2 А

24: 2 Гн

24: 2 есе артады
24: 2,4*10 4 Н

24:16 есе кемиді(центр,үдеу)

24:-2 Hкл

24:2 есе кемиді240:4 м/с2

24:2,4*104Н

24:-2нКл

24:2с

24:50мм

24:50Н/м

24:6мкФ

24:8есе артады(кернеулік

24:8м

24:q1=q2=-1нКл

24:үдемелі 2м/с2
240:V=1,3м/с

2400:20м/с

240010:15м

2400102:8Дж

240015102:  10м/с
2400624:600Н

240080:4Вт

240362:5м/с
2410: 24Н/м

24101:8*1010Н
241010 : 8*10-10 Н
24102:2,4*10 4H
24102:20Н

24126:1,5мкФ

242: 0,5 Тл

242:8дж

242:8Н

242;0,5Тл

2420:120 Ом параллель

24203722:3,27*1023кг

24212:3,5Дж
24220:2017Вт

24221:  -4 кг*м/с
2424:10см

243032:40кг

2431486:20мкм

2432:-2м,4м/с,-6м/с2
2432:V=4-6t
244:2А(тіз ток күші)

244:6 A

24501110:-2дж

24501982:Х= 0,1sin2t

24510982:X=0,01 Cos2 t

24560:  n=19

2488107:2,6*105Дж

25: P=3/4P0

25:0,4м

25:10кг*м/с

25:12,5см

25:2,5 кВт

25:3,75*108м
25:4,5м

25:9*109дж

25:25/п* рад/с (дөңгел-ң бұр жол)

250:100Вт

250:2077,5Дж

250:25*109Кл

250:831Дж

250010003102.0,25м3

2500125100:6,25*102 Ом

25003100:6м/с2

250045:1060В

25005:500км/сағ

2500500:20%-ке кемиді 

25010020:20есе өседі

2501075102:130с

25015:28дж

25024510:98٪
2502547:1,094*1010 Ом*м

2504503:25В

25052547:1,094*10 -6 Ом*м

25072:-0,8 м/с2

250831:831Дж

2510:250дж

25100386:40%

251010:0,4м

25101102:125 Дж

2510285:340м/с

25104610423:1*104дж

25106003: 750 кН

25108410:80%

252:2м/с (бастапқы жол)

25205:1*10 3кB/м

2523:60км

2525102: 0,2

2540102:40

25425:25м

255:=50 м/с

255:10А

255:3,14м/с2
255:60%-ға кемиді

255:625 Н

25515901:1,2Тл

2554:10 есе

2554141015:487нм

25571161019: 486 Нм

256003|:750кН

2563108:3,84*108м
26:  3 есе кемиді

26:  А=120 Дж
26:2 есе аз(эл.сый)
26:3 есе кемиді(Кулон.күші)

26:3 есе өседі

260102:4 с

260102:80 м

260112:2600Дж

26049:0,5 кг

262:4 кг
267:60С

27:3*10-16кг

27:600К
27003632102:1000кг/м3
27012:12м/с

27031033:9*102Дж

2713102411: а-бөлшек                                

271381023:6,21*10-21Дж

27150:20кН

272005102:20кВт

27251032713014003: 5460 Дж

273108:3*10-16кг

27323546:3м3
27327:өзгермейді

2741032103: 600 K

276:18 Ом; 9 Ом

277513 :  65 кПа
2780:  1500 К
278135:0,25кг

27827: 73٪
28.2есе кемиді(егер конт)

28:0,25м/с2

28:10-4с

2800:16 Тл

28000:16Tл (оның индук-ы)

28000:8000 есе артады

280102:1960 м

28101966210343108:710нм

282:3В

282:Жеңіл,авто 2 есе артық

282107911:0,2см

284102: 120Дж

2900:30м/с

291.3кВт

291103116:1,79*10 -8с

29420:-58,8Дж

3:67% пәк

3:6м

3:5м/с2
3:22,5м

3:27кДж

3:2mv2
3:18*1023
3:0Н

3: F/3

3: p=[image: image75.png]


p0
3:  67%

3:  1/3 (Р/Рсу)
3:  Т=1/3T0

3: 1:20

√3:3 есе артады(жүк масс)
3:√3 есе артады(маг.эн.өр/ток күші)

3:√3 есе арту к/к

3:√3 есе көб. к/к

3:√3есе көбейеді(газд.абс.темп)

3:1,5 есе артады(ток күші/кернеу өзг)

3:2 есе кемиді(жиілігі)                    

3:2 есе кемиді(жылу мөлшері)

3:2 есе кемиді(резо-қ жиілігі)

3:2 есе кемиді(резонанс жиілігі)

3:3есе артады(Білеуше)

3:3есе артады(Ид.газ)

3:3есе артады(кин.эн)

3:3 есе артады(арақаш азайса/пот)

3:3 есе артады(газдың,қысымы)

3:3есе азаяды(газ қысымы)

3:3есе азаяды(егер газ мол.конц.)

3: 3 есе кемиді (газ көлемі)

3: 3есе кемиді (орын ауыс. жылд.)

3:3 есе кемиді(Газдың көлемі)

3:3есе кемиді (жылу мөлшері)

3:3 есе кемиді(конд эн)

3:3есе кемиді(кед.арт/жылу мөлш)

3:3есе кемиді(маг.ағыны артса/ЭҚК)

3:3 есе ұтылыс береді

3:3 есе ұтылыс береді

3:3есе ұлғай(егер моп.конц )

3:3есе ұлғаяды(Қысым)

3:6 есе арту к/к(үлкейту)

3: 6 есе артады (газдың темпер.)
3:9 есе артады

3:9 есе артады(газдың,қысымы)

3:9 есе азаяды(әрқай масса)

3: 9 есе азаяды (тартылыс күші)

3:9 есе кемиді(қаш.арттырса/кернеулігі)

3:9 есе кемиді(электр,өрис , кернеу)

3:9есе кемиді(арақаш еселенсе/тарт күші)

3:9есе кемиді(әсерлесу күші)

3:  27 есе кемиді (контур индук)

30:10-7с

30:10мГц

30:2 есеұтыс алады

30:300

30:30м/с

30:4м/с2

30:6с

30:болады,пласт.мат,жарық..

30:күштен 2 есе алады

30:Пластина мат.ж/е жарық сәуле

30:Пластина...түсуіне байлан

30;94,2м;60м

300:1мкс

30002667101112:  0,15 мН
30005230:2,5м/с, 17,5м/с

3000539: 12Тл

30008:324К

30009001:өзгермейді

30010102: 1,3м 17,3 м

300102: 1,4 сағ

300105132:  1 кг

3001108:55см

30014:400 Вт

30015:2000кг

300152:37,5 Вт

300157:0,04с

300200. 100º

300200:1,6*10-17Дж
300200:100дж

30020200:5с

300205:75 см

3003:9Кв

30030:10с

30030:9000Н*м

30046:450H
300539:12Тл

30060142103: 0,014 К
30080102: 2,4дж

3010002: 0,6кВт

3010102603:1,3 м;8,8 м 

30102: 22,5м

30102:45м (құлау биі-гі)

30102: 5 м/с2
30102:15м/с

30102:30 м/с

30102:6с

30102:һ=V2/2g=45

301161019: 4,1*10-7 м
301161019:2*105
30116101966210:4,1* 10 – 7м

3015:600

301710102: 51%

30183:4 Ом; 6Ом
302:60дж

3020:20%

3020044:1Тл

302102:10см

3022102:64дж

30252100:8,6с

303:  7атм

303:0,1Гц
3030022:810м

303108:107 Гц
3036:1,2

304:1,8дж

304:40 м
304010: 500Дж

304015105:  250 кДж

304102:4Ом

30420023:  8,16 МДж

3043040:2,2м

3043102:800 Дж

3045:81 Мдж

305:150 Дж

306:600В/м

306:600Н/Кл

3060:1/√3

306005:26кдж

3060102:62,5см

30610146:13,2*1014Гц

3090015102:42%
31:2м

310:5Ом
31010:3*1010 Дж

310102: 400Н

3101431014:2*10 -19Дж

3102:=1,59 айн/с

3102:30м/с

3102:45м

3102212102:0,2А
3102531019:2мПа

310276621034:221нм

310415902:  0,05м

31046:7,5мДж

31059103:3*102В                                                                                                                                           

31070015:5*108Н/Кл

3107107:2*107Дж-ге аз

3107431014:3,8*10 -19Дж

3108:2,56*10-9Н

310810911:10 13м/с

310821024107102:1,35*10-2Н

3109:ε=hc/λ=6.6*10-17Дж

310910922:10 -3H
31102: 30 Дж

31260:2кг

313:v=nV/NA

314105221011: ε=0,005не 0,5٪

315:Wp=37.5Дж

3154:2см

3164:3м/с

31675:1,4*103 Дж

31711102:26,2м/с2
318110:12В

32:1,5 есе кемиді (оның темп)

32:31Н

32:6есе кемиді(сыйымдылық)

32:6есе өседі(қысым)

32:6кг*м/с

32:8*10-19Кл

32:9Дж

32:9м/с

32:молекула конц
320:0,3Дж

320:2*1015
3202:75,6т                    
320270102:75,6т(су мас-а)

320270102:77т

3203102:39м/с

320900: 0,67                    
3209109:E=2

320916: 45мм                    

321:7м/с

32101329110311:182кН

3210192810:0,3 мкм

32101928810196: 1,4*106 Кл

32102:=60 Дж
321034103:1-CO2, 2-O2, 3-He,

321036021023:5,3*10-26кг

32108780: 4000 м

321161:2*105
32144:4,5 Ом

32161019:8*10-19кл

322:V=-12м/с ;S=-12 м

32208102:1,6см

32215102:8100дж

323142:14,3 NэВ

3240 : 6кг/м3
3240:50см

324017:ε=200 эВ

3241205.143м

3250202:90Н

32502021:3 кПа

32641031610192:1,4*106 Кл

328:90Дж

33:1/3

33:2есе кемиді

33:3 есе аз

33:3есе кемиді (егер молек.конц)

33:атам эл.бейтарап

33:Ек1/Ек2=3

330209:300

3302800:72Н
3310196621034:5*1014Гц

33102:90 Дж

33102741042 : 1,45*1026 м-3
331085102:5*10-3
33110366621034:4,5*1014Гц
332033106:5*104 с
332090010003102:0,67

334340 : (85
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1030)Гц
3344:5м/с2

33661034161019:0,375 мкм

34:  3

34: 12Вб

34: 9:16

34:2,4*10-5Дж

34:25 %

34:5км

34:6км

34:СД/СС=1/4

340:  700

340:27кдж

340040:0,0014 Ом

34010: 120Дж

3401483:4,36 есе артады

3401483:4,36 кемиді

3408:4Н

34085:4м

34102: 115,6м

34102:120 Дж-ге кемиді

34102:120дж

34102:20 м

3440:20с

3490:5 H

35:15кдж

35:-3 м

35:700

35:Ер1>Ер2

350:35٪
3502:0,7Вт

35025:210Дж

35105:30А/с

351054:0,5с

351054:3,5*10-5Кл

351054:4 [image: image78.png]



3515021000:10,5 кН

35180:2Н

3545311610:3,68*10 -7кг/Кл

35453116101960:3,68*10-7 кг/кл

358:9,9м

36.0,5с

36: 2м/с

36:50Н/м

36:6RЖ

3602:3м/с

360210231:18,06*1023
361:50кдж

361:6
36100:50кВт

361000:5*104 Дж

361000:-50кДж

361014663:13,2*10 14Гц

3610231:18*1023
36108102:0,05

3612: 3 А

3612:50м

3616:92%

3616102: = 94%

362:8м/с

36204:-20 м,40 м

362101941076621034: 1,35*10-19
36225:25 м

3624: 20м 40 м

364:14 м/с

3642:12,5м ; 2,5с

3650:4

3654:49,5 км /саг

365460:3,75

366:6

367210:13,4км

3672250:25с

37:4м/с²                    
3715117:3,3В
375:2,5В

380252500:0,26м/с2
3807:  0,045 м3
381026:4,2*109 кг

38410196621034:5,2*10-20 м
3903:3√2v
3905191:2 B;0,1 Ом

392246510319103 :  3
3925102:78,4м;73,5м;83,3м

4:к/4

4:π/2

4:Ер < Ек

4:V = 0/8t; 64м

4:V=V0/4

4:V=-топтын элементі

4:4 м/с2
4:3м/с

4:-269 0C
4:2есе

4:1/2

4:10 м/с

4: 8,9нс                    
4: 8м
4: 
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q/п I0 a

4: ν=0,25Гц

4: Ер1<Ер2

4: С1=1/4С2

4: Т2=2T1

4:=0,8t;6,4 м

4:0

4:0,25с ( терб-с периоды)

4:0,5 м/с2 (уақыт үдеу)

4: 20м

4:  4W
4:  80 м
4: √2q/πε0a

4:1,25r(атас зарятталған)

4: 2есе артады (тербеліс периоды)
4: 2 есе артады( эл период)

4: 2есе артады (элек. терб-ң пери)

4:2есе артады(амплитуда)

4:2есе артады(кем-де жиілік)

4:2есе артады(тербел.конт)

4:2есе артады(толқын ұзынд)

4:2есе кемиді(жиілік)

4:2 есе кемиді((Маг. өр-ң энер; ток күші)

4:4W (энерг-ың, шам-ы)

4:4есе арту к/к (контур)

4: 4 есе артады (Индук. артса ;маг өріс эн)

4:4 есе артады(газ көлемі)

4:4 есе артады(Маг. өр-ң энер)

4:4 есе артады(масса)

4:4есе артады (тербелмелі)

4:4 есе кемиді(массасы;ракт.рад)

4:6 есе кемиді(эл,өріс,кернеу)
4:16Н(кулон күші)

4: 16 есе артады(Ток күші; жылу мөлш)
4: 16 есе артады(Ток күшіартса; маг өріс эн)

4:16 есе артады (абсолю-к темп)
4:16 есе артады(идеал газды)                    

4:16 есе артады(конд. эн)

4:16 есе артады(контурд.ток)

4:16 есе артады(Маг. өр-ң энер)

4:16 есе артады(электр кедер) 
4:16 есе  аз (кулон )

4:16 есе азаяды (Арақаш.көб;кулон күші)

4:16 есе   кем (модуль)

4:16 есе  кемиді (радиоак сәуле)

4:  16 есе кемиді (массасы)
4: 16 есе кемиді теж жол

4:16 есе кемиді(тежелу жолы)

4:16есе артады(магнит өрісі)

40: 20м/с

40: 80см                    
40:1/12π Гц 

40:1600есе 

40:205К

400:400дж

400:400кдж қабырға мен төбеге

400:800 м; 0

4000003108:=1,3 с

40001:1,6мкФ

40003108:37,5 км

40004:10 -3 ф

40004:80Дж
40005102: 6,3 м/с

4000524:3,8кН

40006:67%

4001:1,25м

4001:2,5м

40010:2дж

400100:1,25есеге артады

400100:36%-ға кемиді

400102:40м/с

40012550:400м/с

40015:360 H/м

4002:200Н/м

400200:5*10 -4м2

4002004002:16 кН ;5 см2

4002004002:5*10-4м2
400200402:15 м

40020040206:0,8Тл

400205001:600

400210:15м

4002102:8Дж

400215:0,3м/с
4002161:86,4*108Дж

40024:2Дж

4002405:3,84кН

4002505:4кН

4003:50 Н/м

400300102:12дж

4003108:0,75Мгц

400320:16 H/м

400322102:9 см

40036:90 есе 

40040:10В

400400400:400 м

400403:0,0014 Ом

4004102:10кг

4005: 0,5 Дж

400500300:1200м

4005601732:10 м/с

40056073:36км/сағ

400600:60٪
4006003:2м/с

40061:8640 МДж

4008:104Н/м

400810102:1,2кдж

40090300:700 км;500км
40100:  4,2 м/с
401003108:4,4пФ

4010102:4000Дж

40101030:50м

40101212:14с,180м

4010130:50 м

40102:4π с

40102:80 м

40120: 48 Дж

40120:2 есе кемиді 

4012212102:400Дж

4015:24см
4018:200 кВт

402:  120 см
402:  4
402:0,8В

402:60см

402:80 Дж

4020:  АNE=2Ar

4020:800Н

4020020100:330С

4020310502:80

4021102:400дж

4022002004102:3,2Н

4024:0,06 м

402406:7 см

4025105:1*105дж

4033:120Дж
404:1,6Н*м

404:10кг

404:5 м/с2

40400:160дж

4040022:1440 м

40401:2 тәулік

404200:0,1К

4042121022:1,2 Ом
405:120

405102: 100Дж, 100Дж
405102:-4дж

4052:8 кг

405310102:200т

406001001:0,3дж

406301663:1,3*1017

40630166310343108:1,3*1017

408102:1,6 м

409030:  70 км, 50 км

409030: 70км                    

41:4 есе артады

410: 40Н/м

410:2,5*10-9кл

410:40 Н\м

4100:1,25*103дж

4100:400В

4100:Вб

410048331:1,25*106Дж

410050120331:34*103 с

4101:0,008 Дж

41010:∆U=4*1010дж;А=0

4102: 80м

4102:0,04πс

4102:40м/с

4102:80м

410210440:0,05Гн

4102627107:1,48*1019кг

410312: 330м/с

41035001503: 5кг

4103666210343108:552 нм

41053203:4,81кг/м3
4107:артады

4108118102910922: 8

4109102001:0

41102:2,2м

41161019:2,5*1019
412:1А

412:6 Дж

4120102:3 кг

41210303:40м

41234: 1

4125:7,5м
413:0,5м/с2

4132:  1280 м
4132:10м/с

4132:1280 м

4151200:3 м

416101991:8,9 нс

419103:Суда

42: 
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 есе кемиді
42: 16 есе артады (Цен тар үдеу)

42: 4м

42:[image: image82.png]N —




42:0,5Гн

42:16Дж

42:1Н/кл

42:2 есе артады

42:8Вб

42:E1=8E2

42:Р=P0

42:Х=0.04sinπt
420:0,2Гн

420:тең үдемелі 0,5 м/с2 үдеумен

4200831:10кдж

420204:1

4212: 6А                    
4212:Е1=8Е2

4218103:222 моль

42204:4 м/с ;5 с

422833277852:14,3 МэВ

423293:30٪
423293105:31мДж

4242:256дж

4250:20 кг

425020035050:50Н,оңға

426:8м/с2

4260102:p=840 H
428:120Дж
4280102:1382 л

43: 24 Дж

43:240дж
43:316 K
43:5 м

43:5,0 м/с

43:50 Дж

43:Х0=4м Vx=-3м/с
4302800310: 96 Н
4310:ε=443101
431076631034: 3,8*10-19 Дж
4310143107:3,8*10 -19Дж

4320:ε=2

4320910922:  
[image: image83.wmf]e

=2

43250:0,35А

44: 16Вт

44: 2есе көб(серіппе)

44:4м/с2
4405:2200

44100102:4,4с

44102:96,8м биіктігі

44102:100м

44104220: С=20мкФ

442:  2В
442:6*1023
442244103:  6*1023
443185410003:4*104кг*м/с;6*104кг*м/с
444104:110В

4444103:6*10 23 
4455:10м/с2
448121101308:00С

448121105:-3 0С

450:4*10-2дж

45000325:11,25*106кВт

450100011610:1,8*1015 Гц

45016003:13260Н
450244103:19,8 кг

4504241361015: 2,8эВ А >Е байқалады

45044741361015:  Е=2,8 эв фотоэффект байқалмайды

451020:39мкФ

4510207610:2,5*10 -7м

451510: 1,5кПа

45151010:3000Па

45151025:0,5 А

451520310:46кг

4515453:  1,5В
45180:36с
4521000:300м/с

4529002:  1890 км
45300:0,15м2
45331833:1,4

45340:765 м

4559110311610:4*106 м/с
459110:22см

46:2,4 Ом
460:4с ж/е0,25с-1
46213: 880Дж/кг Сº                    
4751014(7,5÷4)*10-7 м

48:0,5с

48:2Гц

48:4м/с2

48:800кН/м

48:q1=-2q ж/е q2=-2q

4810111161..:3000

482: q1=-2q,q2=-2q, q3=-2q

49:1/12πГц

49:t=1с

490:1/12π Гц

49025102:1 Ом

49025982:10 м

4910102:245м;Ом

49102:Т=4,4с
4911610193: 253 Нм
4913:T=4,4 с

4921033:  2*103 кг/м3
49982:5 кг

5,6:38,4м 27,4м/с                    
5:7А
5:а= -5п2 cos пt( гармон-қ удеуі)

5:a=-5[image: image85.png]
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t

5:ток көзі..1Кл

5: h=5t-5t2

5:=1,26

5:0,5с

5:10м

5:11м/с

5:150м

5: 5 есе артады (газ-ң тем-сы)
5: 5 есе артады (конденсатор эн-сы)
5:5 есе артады(газ темп)

5:5 есе артады(индук,кедер)

5:5есе азаяды(кернеу)

5:5есе кемиді(индук кемісе; маг өріс энер-я)

5:25 есе артады(ток күші;маг өріс эн-сы)

5:25 есе емиді(электр қуаты)

5:25 есе кемиді(қаш.арт,кернеулігі)

5:25есе кемиді(электр қуаты)

5: 36 есе кемиді

5:36есе кемиді(тарт күш)

50:0,02с

50:10000Н

50:250

50:314 рад/с

50:50 H
50:А=50Дж

500: 25º

500:500 км; 0

500:V/500

5000010010:5с

50001001: 12 м/с2
50001025102:20 кВт

50001056:  12м/с
500044:280К

50005:XL=15.7 Ом

50010:10мкФ

5001010750:7800Дж

500102:10 с

500120:60Дж

500123: 0,08Тл

50015:4,2*105Па 

500155:1,5кН

500200102:40м

50021101713108 :  53 
500252:40 c
5003:500Н

50031051025: 4*106 Дж
5003152102:21%

50032: 0,8 Дж
500327098:2,24*106Па

500350: 315к                    
500350:16 есе кемиді

500350:325К

50040:20мКл

500410:8мм

5004102:4Дж

50043018:0,5В

50044103:  22 кг
5004775:9кВ

5006631034: =1,325*10-27кг*м/с

50066310343108:4*10-19Дж

50066310343108:4,42*10-36кг

5007201240:220 м

50080102:4Дж

501:550Н 

501006102:10 кН/м

5010102: 2,5*10 5 Дж

501019:7,5*1015Гц
50104102:100Дж

5010766:4*10-16Дж

50110102:0,2см/Н

501170: 5*103 кг/м3
5012102:450 H
5012525:  0,16 Гн
5015727:=10 Ом

50161019:8*10-15 Дж
501836:0,75 м/с2
5020:0,4 А

50200: 16*10-16 Н, тік төмен
50200:4м2
5020020010010:20м

502002600130:1,15мм

502004102:1А

502025:0,5 м/с2

50210102:750Н

50220:-0,4м/с2:10м/с2
50221000310:4*103Па

502410210:0

50244103:2,2кг

5025:0,5Гн

50250:5*10 -3 A
502660:1,5*10 -2Вб

50270:104 кг/м3
5030030005300087: 100м

50300300175: 87м

503012:0,08Тл

50302102:20Дж 

5030300530087:100м

503030175:87м

503040:0,75

5030400504:0,08м/с2
504:0,08м/с2
504102:125 H
504106:2*106 дж
5042:200Н

50420015:Ім=2,83А, і=-2,83А

504415:-0,05м

5050: 50Дж өзгермейді

5050:50дж

505000:L=800 мкГн

506: 45кДж                    

506621034161019: 0,025нм

508002102:0,625Па

50831:1246,5дж

5090130:120 H
510: 6,7 км/сағ

510:2                    
510:2м/с2
510:6,7 км/сағ

510:680 нм

510:U1/U2

5100:500Дж

51000:5*10-9кл

51002:5кПа

51002102:0,5Па

51002120781033102: 47 кДж

5100222102:4кПа(кемімелі жоғары)

5100222102:6кПа(үдемелі жоғары)

51005:-5м;10c

510101610:-8*10 -9Кл

510101619:8*10-19Кл

510102: 500Дж

510121000:5*10-9кл

5101424: күш тол жұп..

51015:1 м/с2

5102:  -10м/с
5102:0,5 с

5102:125 м

5102:50м/с

51023:30кг м/с                    
51023:35 кг*м/с

5103400:2,5м/с2
51037175:V=1435м/с

5105:1 м/с2;F1бағыты

5106001:4*103В 

5107011:2,5*1017
5107150003:108Н

5109610912104:1,5см

5110:22 Ом

511025:1м/с2 ,Ғ1-бағытымен

512:2 Ом; 3Ом

512:-5 м

5120:600дж

51200: 5кг

512345:5

5128:0,8 м/с2  F1 бағытымен

513:d=15.6см  f=78см

5144102:  40%

515:0,12 Гн

51510:  1м/с
5152:75 H
51545:2,5В

5168:T=[image: image89.png]


c
52:10кл

52:40 Н/м

520:бірқалыпты

520036100667:8,8м/с2
520171022:0,425*10-2мм2
5202461012:0,01м

520246188:0,01м

5210:5дж
521000:100м/с

52102:40см

521079110:1,4 км/с

521161019161019:3В

522:12,5 м

523102:90 Дж

524200:420 Дж/кг*К

525002:100 есе

5251:  0,5 Ом
525102:=1,6 кДж

5252:9м

52727:0,63

527450:  45%. 1670C
53:1мкКл,1мк Кл

5300:  225 НДж
530011012:225 нДж

530020:75см

53012:2Н

531102:120Дж

532: 90Дж                    
532:10м/с

532102:90Дж

533:π/3

533102:60Дж

5340:68Гц

5360:A=7,5 Дж

54:S(t)=5t+2t2;V0=5м/c;a=4м/c2

54:St+2t2,үдемелі

540752:3,6*104Па

54103500:34,6 м3
54105:2 МДж

5410726:2кг

54108:45м/с

5412:36 Ом;18 Ом

542:7,5

542105:1*10-6Кл/м2
5422:56,25 м

5427103:200 моль

5436150:6 с

544:Х=0.05sin(2π/4t+π/4)

5460075:Ғ=30кН

546060173102:4м

547210:15км

55:E1-E 

550:I=2A

55102:150 м

5545: 750Вт                    

56: 6:5

56: 6/5

564:8*10-4Кл

5643922273: 15 МэВ

56982:38,4м, 27,4м/с

572:q1=-6q,q2=2q,q3=2q

572:q1=-2q,q2=-2q,q3=-2q

57311212:2q ж\е 2q

575:1,5В                    

575:375кДж

575:q1=1q,q2=3q,q3=3q

580032:500кН

594:1В

5982:30,6 м

6:2,45 есе артады

60:2/[image: image91.png]



60:600С

600: 600 Дж

600:0,5*106Гц

600:600Дж

6000105:4см3
60003630: 2000H

600100:57٪
60010450: 60º

600106161019911031:597В
600206:1,8м

60021520885101:=400*1012Ф

6003: 1800Дж

600310810982:  5*10-14 Кл
60032:400Вт

60032:9кВ

600320:4 Кл

600321010:78кН/м

6003630:2000Н

6005:18*104Дж

6005:5 км/сағ

6008222:150 Н

600900: 1,73

60100:  5*107 Дж
601001020:100Вт
601010102: 900 Н

601010102:7000Дж

6011075:=971 Дж

601418103831:9,1*10-2кг/м3
601532: hc=1,30

602:120м\с

602002:0,12 кН

602005:500 Дж

602060173102:19м/с

6021:120πм\с

60210231:5,32*10 -26 кг

6021023210:0,33*10 -26 кг

602252:150 H

6024024010:0,6кН

60280:4800Н
603:6,3А

6030:√3

6030:с/√3

6030:300000/√3км/с

6030:45 км/сағ

603060:03м

603102:1,8кДж

603514:82кДж

604:30м/с

6040:2*108м/с                    
6040:36км/сағ

6040:48 км/сағ

6040:80%-ға кемиді

60403108: 2*10 8м/c

6041:4,8*103Н

6045: √2с/√3

6045:√2*300000/√3км/с

6045:50%-ке кемиді

60450:270 K
6050:3000Дж

60520:  60 мкДж

6052060:  3*10-5 Дж

60540: 160см²                    
606015060:0,25м/с2
606460087:8,7 м/с

6065:70км/сағ

6069:260м

60700:500Дж

607240: V=5м/c
6080:  64км/сағ

60885101225:4*10-8Дж/м3
6090:  1,73

6090:2,4кН

609030:  75 км

6102: 60 м/с

6102:1,1с, 11м/с

6102:180 м

6103:1,8В

61032250102:  135*106 Дж
61043108:  4*10-4 С
61057108:1,68 мДж

610721072104: =9*104Н/Кл

610741014:1,25

6123:6м
615:9000Вт

61500:4,500м

61512:3А

615860:жоқ кедергі әр түрлі болады

618:3В

62:3 есе азаяды

62:3 есе ұлғаяды(энер)

62:3А

62:3есе азаяды

620:120кг*м/с

620053:500000м2/с2
620053:710м/с

622:4кг

6226:0,5с

6240317003:4 есе кем

62830:1800

63: 12 А

63:18 м/с2

63:3 нКл

63:-3м/с
6301204861026: 50с                    
6310:5 Ом

63108:50м

63209010:0,75

636:6 м/с2

6360:7,9 Н,оңт,бат

639:2м/с

64:  3 есе кемиді 
64:0м/с2
64:1,5есе кемиді

6400982:6*10 24кг, 5,5*10 3кг/м3

6400982:6*1021кг

6412:1,5А

6513102: 1200Н

653: 3250Дж                    
65325102: 4875 Дж

66:3 Ом

660:1000 В/м

6610379103:2*1014дж

66107210192103661:3*103Вт

661073510191: 104 Вт
6621034:5,2*10-20 м
6621034911031:2,4*10-12 м

6631034:24Нм

6631034911031:2,4пм

6671011226400:5,59км/с

6678: 200кДж

68:10 км/сағ

680340102:350м/с
68340:  0,4с
6860220375:1,33

6941:2,86*103Вт

694107:104Вт

70:20

70:70Дж

7003:бензинде(710кг/м3)
700310003:0,7

7030:50км/сағ

7030:P1 > P2
70335:6м/с

70635: 4м/с 
707:36км/сағ
709520102:159с

710310003:  m1
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m2

71127:2 есе кемиді

72:20√2м/с(қоз жылд)

720005:6,7мин

72010295:V=300м/с

72010295:а=10 м/с2

72020:220 м/с

720220: 44 МВт
7206621034:9,2*1028кг

7206631034:0,03*10 -31 кг
7207: 29м                    
720910922:3,9*10 -3Н

721000108:2,5*108дж

7212:200м

722077:  5с
7230:24м/с

7230:42,4км/сағ

7232410:290м

724216: 3,5г
725414:490м

7257:13

7270: 3500Н
731026271020391:0,59Па

731142: [image: image94.png]


Не
731142:а-бөлшек
7332:1,5м/с

733924:5,6МэВ/нуклон

740:98600Па

750: 750мм

7501033036:10,2м

750313222:3А (ток күші)

750332: 3A
7509120831244:64,4 кг/м3
75100:  600Дж

751014:400 нм.күлгін

7510143108:  400нм

75101600:  2кг

7521018:47

754203: 300

7555: 5Сº                    

75554200: 10С
756:25м/с

76:8 м/с2

760120:912 Дж

7603:бензин(710кг/м3)

760700121:720м

772221213210: 3,3 МэВ

7753108:3,9*1014Гц

78:жұтылады

780:3,9*1014Гц

780155:7800дж

78103311:1,4

7873401483:= 3м

7916:1,1Вт

8: 0,5 Кл
8: 0,25 м/с2
8:160м
8:8(протан саны)

800: 600нм                    
80002010005:40кВт

8000540:25мВб

8001000:80%

800102:=57 м/с

800133:600нм.жоқ

80020072108:20с

80020140: 5А

800243:0,512МПа

8003:3200Н

800500:3,5Мдж

800500831:3,3МДж

80050094:6,1МДж

80061:1728Дж

800720:50 м/с2

8010:225с

80102: 35 м

80102:40 м/с

80102:4с

801022:60м

801515171: 1368 Па
80160:1800с

802:0,4с
8020:80м

80200102:1,6Дж

802010102: 10кДж

802040103:6,25 мм

8021000:400м/с

8036: 800 кВт

80432:960кВт

805:4

80500102: 1590 Н

8052:4Н

8060:100км/сағ

80802:0,0025

80802:4тәулік

81:1/9Rж

810:0,5кПа

810020014:640 тенге

81010003,8 кПа

8102: 80м

8106:8*106  Дж

8108:270тәулік

810800:3*104Н

811000:250с

8110821910: 0,25 В/м

812:9,6сағ

8137:0,17g
814: 8 H
816:9км/сағ

816600:1,2м/с

82:  16 м/с2
82:  6 кг
82:  64 Дж
82:0,25м/с2
820100667101122:1мкН

8255:330м/с

830:4 м/с2
83028831:  774 К
83050:3,5*103В

832:  [image: image96.png]



832:4Гц

84:0,5К

84:4 кун

84:4 тәулік

85:3дж-ға кемиді

8500:16 Дж

85101966:2,34*10-7м
853140651:6А

86: 6H
86: 8т                    
8600:5,3*10-17Ф

86102:8т

863760112:1236м

87 :жұтылады

88226: 226/88 Ra= 222/86

8911031161019:180В

8923333:1000с

9:5,2Н/Кл

9:заряд а.к.3 есе арт-у
9:сиымд аз кон-ға 3 есе көп кернеу б.к.

9:81Н\кл

9:3есе кемиді(маят жиілігі)

9: 3 есе артады (тербеліс периоды)
9: 100 кем(ғарыш кемесі)                     

9: 100 есе кемиді

9:100есе кемиді (тарт күші)

90: =+11дптр

90:18с

90005:900Н

9003108:3,3*104Гц

90032109:=7,2*10-24 кг

90053: 4Н

9006230:3кН

90100504200:=19 кДж

90102:=19 c
903206400:7,8км/с

9041:216дж
9052:30с

9053:4Н

9100:  
[image: image97.wmf]w

=3,3 с-1
91101905:1,1*10-19 дж

91101905:жарық платинадан

911031:8,19*10-14 дж

9110313108:82*10-15 дж

9180:0,05с; 20Гц

920250:алюминий

9225:2А

93553401483:5м

94:[image: image99.png]


 C
94:1/6с

94:12П с

9442126:n
949442126:нейтрон

95019:2А
98:20 c
98147:19,6м/с                    
986429031710111:  750 м

98982:=20c

Ав(3)т:төбеде

Ав(5)ж:авт.шоссе бой.бірқал

Ав(6)б:артқы

Ав(7)б:қозғалысқа арсы

Ав(7)в:авто-ң қоз бағыттас

Ав(11)к:F=ma
Ав(12)е:F=ma
Ав(12)т:төбеде

Aғ(13)ш: ағаш

Ағ(17)б:Ғуйк=0

Ад(2)т.артады

Ад(3)ш:Q=0
Ад(4)з:А=-∆U
АД(5)ж:20Гц

Ад (5)э:∆U<0

Ад(8)т:Q=0:
[image: image100.wmf]D

U=-A’

Ад(12)қ:2Vжылд.

Ад(18)ә:1,2

Аж(38)ж:5

Ай(1)т:еріксіз электр

Ай(2)м:U=Um/√2

Ай(3)м:I=Im/√2

Ай(5)т: Мех,эн,электр,эн,айнды

Ай(5)т:барлық

Ай(5)т:кернеу П/2

Ай(5)т:мех.эн.элетр эн

Ай(16)ж:артады

Ай(17)ш:Xc=XL; Z=R

Ай(21)т:√GM/R

Ак(3)а: Im=[image: image102.png]



Ак(3)ө: негізінен кемітіктер                    

Ак(4)т: Негізінен кемтіктер

Ақ(12)к: Қараңғы

Ал(1)д:гелий атомы ядро

Ал(6)ғ:О. Ремер

Ал(6)ө:кемтіктік

Ал(7)т:қоспа ретінде

Ам(0)г:дене маг.

Ам(1)ж:графит

Ам(1)ө:F=BI∆Lsina

Ам(3)а:анизотроптылығы

Ам(3)б:сол қол ережесі

Ам(3)е:сол қол ережесі 

Ам(13)ж:  =А
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Ан(3)о: Темір шатыр ладиотолқындарды өткізбейді

Ан(3)ж:ν=N/t

Ан(4)ф:a=V-V0/t

Ар(2)қ:сұйық,...тең

Ар(5)б: кеністік,уақ,қасиеті

Ар(9)ө:кезкелген физ

Ат(1)қ:оң заряд

Ат(2)б: ядро

Ат(2)б:сыртқы қабаты

Ат(2)қ:барометр

Ат(2)т:оң                     
Ат(2)э:сутегі
Ат(3)ғ:резерфорд

Ат(3)т:нейтрон.протон

Ат(4)қ:  биіктік өлшегіш

Ат(4)қ: 1

Ат(4)т:кун куркіреген

Ат(6)п: изобаралық

Ат(8)а:жиілігі

Ат(9)б:кезкелген

Ат(9)б:ядролық

Ат(9)к:кристалдар

Ат(15)п:поз.β- ыдырау

Ат(18)а:жиілігі,фазасы

Ат(18)ш:1,2 және3

Ау(1)ө: F=mg

Ау(2)д:1қал,үдемелі,қоз,үдну,д,төмен,бағ

Ау(2)қ:Психометр

Ау(3)б: дене бастап және ақыр.орын.қосын-на

Ау(3)к:азаяды

Ау(3)қ: психометр
Ау(5)м:жоқ дыбыс толқ.-қума..

Ау(7)ш: жилік 

Ау(14)б:барлығының удеуі бірдей

Ау(24)а:BS*sina

Ау(26)а:BScosα

Аэ(13)к:Vg(Pa-Pf)

Әр(5)д: өзара тартылады

Әр(6)к: 13 R/8

Әр(12)қ:шағылу

Әр(15)с:төрт ыдыста бірдей

Әс(5)қ: Вакуумдік,фото

Әс(7)а:Пи-мезоңдармен

Ба(2)т: өзгермейді 

Ба(8)к:К≥1

Ба(13)б:450

Бе(3)ж:1

Бе(8)т:қоспа ретінде(кремнийге)

Бе(11)ш: қысым

Бе(12)қ:-q
Бе(15)с:1-4-3-5-2

Бе(39)ж:1

Бо(1)м:1,38*10-23дж/К

Бо(2)к:PV=const
Бо(12)с: Екеуі бірдей

Бо(38)ж:2 және 3

Бр(3)қ:ертіндіде жузген бөлш...

Бү(2)ф:F=G[image: image105.png]



Бү(8)т:Н*м2/кг2
Бы(15)к:жоғары

Бі(1)г: 2

Бі(1)ж:7,9км/с

Бі(1)қ: 2

Бі(2)б:метродағы эскалатро қозғалысы

Бі(2)б:түзу бойымен таралады

Бі(2)д:кезкелген бірдей уақыт

Бі(2)ү:а=0

Бі(4) а: оң ионға айналады

Бі(4)к:жылдамдық турақты

Бі(4)қ;протон тең,нейтрон өзгеше

Бі(4)р:механ.әсер...

Бі(4)т:  жол үшін

Бі(4)т:жиіл өзгемейді ж а тол ұз арт                    

Бі(5)р:
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Бі(6)б.солға

Бі(6)к:Ғ=0

Бі(6)ө:U=3mRT/2M

Бі(6)п: Sx=Voxt+
[image: image108.wmf]2
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Бі(6)т:  ядр. тек ондағы нейтрон....

Бі(6)т:әртүрліпротондар бар а.я

Бі(7)б:қозғалыспен бағыттас траект б/н

Бі(7)ж: Нөлге тең айт.күш. бағ.керн

Бі(7)к:1

Бі(7)н: азаяды

Бі(7)п:Vk=(x-x0)/t

Бі(8)е: V=S/t
Бі(9)қ:2 К параллель

Бі(9)қ:К/2(тізбектей)
Бі(10)з: е

Бі(11)ш: Температура

Бі(12)о: вакуумда (ε=1)

Бі(14)о: су (ε=81)

Бі(15)б: Жоғары

Бі(16)б:0,6Q                    
Бі(17)е: Қаз. бар.уақыт. нөлге тең

Бі(21)қ: 1                    

Бі(22)қ:  8

Ва(10)қ:е=1,6*10-19 Кл

Ва(14)с:фотоэффект

Ва(24)е:барл..бірдей

Ва(3)б: Тек электрондар

Ва(3)к:абс.сыну көрсеткіш
Ва(3)қ:  термоэлектронды  эмиссия
Ва(3)қ:термоэлектронды эмиссия                    
Ва(5)ә:бөлін..кері пропорц..

Ве(1)а:үдеу

Ве(7):нөлге тең

Ве(7)қ: шеңбер бойымен 

Ви(2)з:судың

Га(1)д:атом ядросы

Га(3)б:оң ион электрон

Га(3)г: 3-график

Га(4)а:Um=√2U

Га(4)а:Um=qm/c
Га(4)б:оң,теріс ион

Га(4)т:тәуелсіз разр...алмайды

Га(4)ф:V=√3RT/M

Га(4)ш:Q=0

Га(5)а:Im=ώcqm

Га(6)а:электролюмин

Га(7)а:х+ώ2х=0

Га(7)п:изохоралық

Га(8)а: π/2

Га(8)п:  адиабаталық
Га(8)ы: [image: image111.png]



Га(12)т: Q=А

Га(13)а:∆ U= Q-А

Га(17)т:5

Га(21)к:1
Ге(4)қ:газ

Ге(5)o: d:>>λ

Ге(5)қ:газ молекулалары

Ге(6)о:  оң ионға айналады
Ге(7)ә:n-типті
Ге(12)к:артады                    
Ге(13)к: артады

Ге(15)қ:дифракция

Ги(4)д:серпімді 

Ги(4)ұ:үлкен ж\е кіші поршен ауд.қатын.тең

Ги(5)з: Паскаль заңы

Ги(5)т:үлкен ж/е кіші поршеннің ауд.қатынасы

Го(13)е:g, төмен бағыттталған

Го(18)к:Fуйк=μmgcosa

Го(20)б: Fуйк=μmgsina

Гр(1)п: 1-2-изохоралық

Гр(1)п:1-2изобаралық

Гр(1)п:1-2изотермия

Гр(1)п:1-2изохоралық

Гр(2)п:Т=0,4с

Гр(2)т:х=0,20соnst
Гр(3)а:ν=2,5Гц

Гр(3)г:2 график

Гр(3)ж:  А=0,06 Дж
Гр(3)т:  x=7.5t
Гр(3)т: x=30-15t

Гр(3)т:х=-20

Гр(4)ү: 3м/c2

Гр(5)а:дене бірқалыпты V=30м/с

Гр(5)т: екінші тербеліс біріншісінен π/2 фазаға озады

Гр(7)т:  2-ші терб. 1-нен П/2 ф. озады 

Гр(9)б:...П/2 фазаға

Гу(1)ө:F=k*|∆L|

Гу (2)ф:F=k*|∆L|

Гу(2)ө:Ғ=-кх

Ға(2)т:элек-р мен оң ж\е теріс иондар

Ға(9)к:4есе кемиді

Ға(20)ж: :√GM/R

Деё3Ёк?Денелер...пропорц.

Дене потен.эн:...әсер энерг..

Де(1)ө:Куш импульсына тең

Де(2)а:Денені құрайтын бөлшек

Де(2)б: жылд.векторлық бағыттас

Де(2)в: жылд. вект-мен бағыттас
Де(2)д:Дененің басқа...

Де(2)д:серпімді деформациоланған дене энергиясы

Де(2)дСыртқы периодты кушт...

Де(2)қ: тығыздық

Де(3)а:mV2/2

Де(3)а:Бастапқы...кесінді

Де(3)а:Жартылай өткізгішті диод

Де(3)а:жердегі ұшуды басқару... қоз бақылағанда

Де(3)ө: mV2/2

Де(3)т: X=2t2+4t-3

Де(3)ш:Масса

Де(4)б:кг*м/с

Де(4)д:дене масса-ң жылд.көбей

Де(4)ж:А=( mgh2- mgh1)
Де(4)з:Галилей

Де(4)к:Дененің ұз..бағыты

Де(4)к:х=2t2+4

Де(4)ө:  P=m
[image: image112.wmf]J


Де(4)ф: p=mv

Де(5)а:ұш Астанадан Москваға ұшып кел

Де(5)б:денеге әсер е с/қы пер/ты күш

Де(5)ж:Жерден космос корабл..

Де(5)ж:Спортшы дискні 50м 

Де(5)с: денеге әсер периодты күш

Де(6)ж: тасты жоғ.лақтыру

Де(6)к: нөлге тең

Де(6)т: түзу

Де(6)ф:1,2,3

Де(6)ф:N=NA/m-нан басқасы

Де(6)Э:ішкі энергия 

Де(7)б: Траек,жанама,бағ

Де(7)ж:  жердің жасанды серігі

Де(7)ж: 8км/с

Де(7)ж: Станокта бөл,өн,қоз

Де(7)ш: mg= F0

Де(7)ш: Дене импульси

Де(7)ш: кин. энергия

Де(8)б:мүмкін

Де(9)б:Т жанама б.

Де(8)ж: Станокта бөл,өн,қоз

Де(9)ж: 
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Де(9)ж:А=mgһ

Де(9)э:mgh

Де(10)ж:  кез-келген мәнге ие  б...

Де(11)ә: :∆ U= Q-А

Де(11)б: π/2

Де(12)в: 4

Де(12)т:нолге тең,не мод..
Де(13)е:көрші..1200 болса

Де(14)б:4

Де(14)ж: 4

Де(14)ш:потен.энер

Де(16)б:3(центрге тартқыш үдеу)

Де(16)б:4

Де(16)б:5(жылдамдық)

Дж(2)ф:Q=I2RT

Дж(2)ш:қысым

Дж(3)к: 
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Ди(1)д:  электр  өр-де  мол-қ диполь...
Ди(1)з:егер денеге басқа денелер
Ди(3)к:Е=kq/εr2

Ди(11)а: E < E0

До(12)р:Р=(g-
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Дұ(2)а:екі ортаның жатпайды

Дұ(2)т:өткізгіштің кедергі..

Дұ(4)к:электромагнит

Дұ(8)б:ол оң жұмыс..

Ды(0)б: терб.жілігіне тәуелді

Ды(2)б:1Дб 

Ды(2)н:тұрақты магниттің

Ды(2)ө: V-кемиді, λ-кемиді, ν-өзгермейді

Ды(2)п:дыбыс зорайтқыш

Ды(3)қ:дисперсия

Ды(4)к:Ампер күші

Ды(9)ө: амплитудалық модуляция

Ды(9)ө: Амплитуда модул

Ды(10)а:амплитуда

Ды(10)а:детектрлеу

Ды(17)ж:1-кемиді;2-артады

Er(2)с: өзгермейді

Ег(4)б:  им/ің қос/сы тұ/ты бо/ды

Er(4)о: жүйе имп қос тұрақты бол

Ег(6)э:артады

Ег(7)о: жолақты шығ сп.бреді
Ег(7)о:жолақты шығару спектр..

Ег(8)ә:4есе артады

Ег(8)т: артады

Er(8)п: өзгермейді

Ег(9)п:  өзгермейді

Ег(10)қ: U1 > U2

Ег(10)э: 2 есе артады

Ег(11)а:0,75с

Ег(11)д:сұйыққа батады

Ег(11)ө:өзгермейді

Ег(11)ұ:  
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Er(11)к: кіш.тура.жалған.

Ег(12)д:оң зарядталғQан

Ег(12)к: кішігірім, төкіерілген шын

Er(12)ө: шеңбер бойымен

Ег(13)д:сұйыққа батады

Ег(13)ө:4 есе өседі фотоэф

Er(13)к: Кіш.төң.шын.

Ег(14)б:тыныштықта тұрады 

Er(14)қ: 
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Ег(14)қ:шеңбер бойымен

Ег(19)ө 
[image: image118.wmf]gR


Er(20)ө: 2 есе кемиді

Ег(20)б:1және 2

Er(24) п: изохоралық

Ег(26)п:  изохоралық

Ек(19)қ:екінші баланың қуаты үлкен

Ек(4)ж:2

Ек(6)з:m1
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r

1+m2
[image: image120.wmf]u

r

2=m1
[image: image121.wmf]1

u

¢

r

+m2
[image: image122.wmf]2

u

¢

r


Ек(6)м: |F|=1/4πεε0*Q/r2

Ек(7)ұ:4 есе

Ек(10)а:1

Ек(10)к.16есе көбейеді(төрт азайт; Кл күші)

Ек(10)к: 4есе көбейеді(екі есе азайт;Кл күші)

Ек(10)қ:интерференция

Ек(11)ө:4 есе артады(2 есе кем)

Ек(11)т:1-диспер,2-интер

Ек(14)ж:бірінші жағдайда

Ек(15)б:аз зарядты өткізгіш

Ек(18)а:тек 3

Ек(19)а:1 және 2

Ек(19)б: 1 және 2

Ек(19)қ:2 баланың қуаты үлкен

Ек(20)б:1және2

Ек(21)б: тек қана 3

Ел(2)т:механ энергия электр энер-на айн 

Ер(1)д:сыртқы..әсерінсіз

Ер(2)д:тек қана ауыр-қ күші-ң әсерінен дене-ң қозғалысы

Ер(3)м:диэлектриктер

Ер(3)т:gh=GM/(R+H)2

Ер(10)с:Жерден айға..

Ж(3)с: жол-сколяр,орын ауыстыру-векторлық ш/а

Жа(1)д:жарық.сыну.көрс.жиілік.тәуел.

Жа(1)д:күшті түрл,қозғ.бағыт

Жа(1)ж:іштен жану двигателі

Жа(2)к: Оның ,парам,темп саулесі

Жа(2)к:n=c/v

Жа(2)қ: блок,көл,жаз,иіндік

Жа(2)с : тек 1

Жа(2)ф:C=εε0S/d
Жа(3)к:ауырлық күші.

Жа(3)к:эне-ны бір түрден басқа

Жа(3)ф: айн,электр,тоғы,түзет

Жа(4)г:тек қана 2

Жа(4)қ:Ғ=∞

Жа(4)м:ішкі энер артт.жұмысы

Жа(5)б: изохоралық

Жа(5)қ:фотоэффект

Жа(5)ө:азаяды

Жа(5)ұ:4*10-7+8*10-7 м

Жа(6)д:жарық поляр

Жа(6)к: Дифракциялық тор          
Жа(6)к: А

Жа(7)ж:изохоралық

Жа(8) д: Жарық. толқын. ұзынд.жарық n есеге кемиді

Жа(8)т:  қызыл

Жа(9) д: электрон.жетіс.бос орын.

Жа(9)а:ақ түсті бетке

Жа(9)т: күлгін

Жа(10)а:жоғары

Жа(10)ө:τ=τ0/√(1-V2/C2)

Жа(10)ы: 5

Жа(11)б: m=m0/√(1-V2/C2)

Жа(11)и:һν/с

Жа(11)ө:m=m0/√(1-V2/C2)
Жа(11)ф:  L=L0
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Жа(12) к: 5

Жа(12)к:оның параметр..

Жа(12)с:тек 1

Жа(13)б:2а

Жа(14)ф: 
[image: image124.wmf]l
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Жа(22)ш: артады
Жа(23)ө: n (2 есе артады) 
Же(4)қ:Ц... күрделі траекториясымен тура проп.

Же(5) к: 0 Н

Же(6)ф:gж=G [image: image126.png]



Же(7)ө:
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Же(10)ә:mgh
Же(10)ш:∆М>0

Же(13)е: EK < EK
Же(13)е:  төмен  бағ-н
Же(13)ж:Күнге б/сты

Же(14)е:төмен

Же(18)а: бомба. еш.жер.түсп.

Же(21)т:√GM/R
Жи(1)б: Гц

Жи(2)с: радиотолқындар

Жи(6)т:һν

Жи(7)ш: d <Ғ

Жо(0)д:қозғ.транк.бойымен.

Жо(4)м:жоғары жиіл..бөліп алу

Жо(4)т:гамма сәуле

Жо(5)қ:заттың бір-бірімен

Жо(7)с:беттік эффект әсеріне

Жо(14)б:  Дене барлық жағд.
Жо(24)ж: a=900 болса

Жо(24)ж:болады,а=900 болса

Жо(27)ж:3

Жұ(1)е:А=Ғ Scosa

Жұ(1)ж:кірпіш жерде жатыр 

Жұ(1)ф: 1/F=1/ƒ+ 1/d

Жұ(3)к:Ғ3 Ғ5

Жұ(4)к:Ғ1 жәнеҒ2

Жұ(5)к:СО

Жү(5) ж: ұтыс. ұтылыс. алмайды

Жү(5)ж:  жылудан оқшаул. Болса

Жү(17)ө: 
[image: image128.wmf]Q
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Жү(28)с: 2 ж/е 4

Жы(0)б:күштен 2 есе ұтыс береді (жылжитын)

Жы(0)б:күштен ұтыс бермейді (жылжымайтын)

Жы(1)к:2 есе ұтыс береді (жылжымалы)

Жы(1)к:ұтыс бермейді(жылжымайтын)

Жы(2)е:V=∆S/∆t

Жы(8)е: V1
[image: image129.wmf]<
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Жы (9)и: Ос-2с

Жы(11)г:5
Жы(11)ж: 
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Жы(11)т: неғ. Т1 жоғары, Т2 төмен

Жы(13)i: артты

Жы(13)і: кемиді

Жы(16)ж: Q1=
[image: image131.wmf]h

 Q1+Q2

Жі(9)а:серпімділ..

Жi(15)б: 2

Жі(20)б: 2

За(2) қ: диффузия

За(2)а:заттың массасының

За(2)қ: Дифузия

За(2)ф: m=m0Ň

За(2)ф:СU2/2

3а(3)б: [k]=кг/Кл

За(3)д:1кг заттың темп 1К-ге..

За(3)м: m=m0Ň

За(3)ө: Mr =[image: image133.png]



За(3)ш:ортаның

За(4)м:Бар, себебі..

За(4)т:1 және 3

3а(6)қ: электролиз

За(8)с:шыны кондуктор..

За(10)е:2 есе аз

За(10)қ:шеңбер

За(11)з:0

За(11)ө:2 есе аз

За(14)ж:А=0

За(15)ө:4 есе ұлғ(2 есе ұлғ)

За(18)ө:2 есе аз(2 есе ұлғ)

За(18)ө:өзгермейді

За(21)ө:2есе аз(2 есе ұлғ)

Ид(1)и: 4

Ид(2)к:2

Ид(2)т:PV/T=const
Ид(4)п: изохоралық

Ид(5)к:3
Ид(5)к:изохоралық

Ид(5)ө: p=
[image: image134.wmf]r
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Ид(5)п:изохоралық

Ид(5)т:PV=mRT/M

Ид(5)т:температура

Ид(5)ш:газдың темпер

Ид(6)т: PV=mRT/M

Ид(9)п:  изахоралық ұлғаюда

Ид(10)п: Изопроцестер

Ид(11)п: изопроцестер

Ид(12)п: Изотермиялық

Ид(14)б: Q= -A

Ид(15)б:Циклдегі газдың жумыс..

Ид(15)к:  өзгермейді
Ид(16)б:Циклдегі газды4 жумыс

Ид(16)ж:Аизобар
[image: image135.wmf]ñ

Аизотермия 
[image: image136.wmf]ñ

Аадиабаталық 

Изобара проц:VT=const

Изохора проц:P/T=const

Из(2)қ: протон,саны,тең  нейтр,саны,өзг

Из(4)з: Q=∆ U

Из(4)з: Q=∆ U+А'(изобара)
Из(4)з: А'=Qизотермия

Из(4)ш:З,Е

Из(5)з:өзгермейді

Из(5)к: Q=∆U
Из(5)ө: 
[image: image137.wmf]A
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Из(5)ф: Q=-A

Из(5)э: өзгермейді

Из(6)а: Q=∆U
Из(7)к: Q=A

Им(3)ж:тұйықталған жуйеде

Им(3)ө: m1 V1+m2 V2+.…+mn Vn=Const

Им(4)ә:mv+MV=mv0+MV0

Им(4)о:тұйықталған

Им(4)ф:mv+MV=mv0+MV0
Ин(1)б: 1Гн 

Ин(1)қ:когорентті...жой/уы
Ин(2)а:Ленц ережесі мен

Ин(2)г: кері байл. Жасайды

Ин(2)ғ:Галилей

Ин(2)ф:XL=wL

Ин(12)э:W=LI2/2

Ин(14)э:εi=BSwsinwt

Ин(15)і: 
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Ит(13)ө:16 есе арт(4есе арт)

Иі(6)б: 900

Ка(3)ө:ε=-LΔI/Δt

Ка(5)а:электрондардың

Ка(5)қ: электрон ағыны

Ка(6)и: бірнеше есе өседі

Ка(10)қ:  электромаг.  Инд
Ка(10)қ:электромагниттік индукция

Ка(12)а:электром.индук
Ка(15)т: 1/2П
[image: image141.wmf]LC


Ка(15)т: T1=
[image: image142.wmf]h

T1=T2

Ка(20)б:  2 есе артады
Кв(17)а;1,2,3
Ке(1)б:Вольт

Ке(2)б:1  Ом

Ке(2)б:1В

Ке(3)ө:азаяды

Ке(3)ф:R=ρl/S

Ке(4)б:Ом 

Ке(5)с:шатырда не металл..

Ке(6)с:Ап<Ат
Ке(7)с:анодтық токты сыртқы

Ке(8)п:η=R/(R+r)

Ке(9)ж: d
[image: image143.wmf]<
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Ке(9)і: 
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Ке(10)к:n2 есе азаяды 

Ке(11)а: d=2F
Ке(11)к: бірдей

Ке(11)с:электрондардың қозғалысы үдемелі

Ке(15)қ:  шеңб.  б/н  бірқ.  үд.қ.

Ке(15)қ:шеңбер бойымен

Ке(16)ж:  d
[image: image146.wmf]>
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Ки(3):А=Ек2-Ек1

Ко(3)р:ультрақысқа толқ.

Ко(3)ш:контурдан..жылт

Ко(4)к: кемиді                                  

Ко(4)ф:q/U=q1/U1+q2/U2+q3/U3

Ко(6)а: Ф=  I
Ко(7)ш: Тұйық,контур,инд,ЭҚК-і

Ко(7)э:нөлге тең

Ко(8)к: конт индук

Ко(8)к:контур-ң индуктивтілігі

Ко(9)п:√2 есе артады

Ко(10)ф:1,2,3

Ко(11)а: нөлге тең

Ко(11)ф:L =1/C(2πν)2

Ко(12)а:энергия 0-ге тен

Кө(0)ж:күштен ұтыс береді

Кө(3)з:жарық-ң түзу сызық бойымен

Кө(4)н:аса қыздыр.сұйықты..
Кө(5)б:жаған, кішрейген

Кө(5)т: терм,төмен,парабола

Кө(6) а: сұйық

Кө(9)б:Онға

Кө(9)ү:  a=g(sina-
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Кө(10)м: V=[image: image149.png]



Кө(11)ж:mgh

Кө(13)
[image: image150.wmf]p

:100%

Кө (16)с: төмен бағытталған

Кө(18)а:алыстан,жин.линза

Кө(20)а:жақ.көргішт.шаш.линза

Кр(2)c: шыны

Кр(2)ж:шыны

Кр(2)т:тұрақты бір мәнде

Кр(11)қ:1,2,3

Кр(12)қ: бір қалыпты төмен

Кү(1)б:кг*м*с-2

Кү(1)ө: F=
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Кү(1)ф:Ft=mv-mv0

Кү(3)а:құйынды өріс

Кү(3)e: F және S перпендикуляр

Кү(3)қ: үдемелі

Кү(3)м: Күш пен иін көб-не

Кү(3)ө:F және Sперпендик.

Кү(4)ө: күш уақыт бірлігіне физикалық шама

Кү(5)а:жылулық сәуле шығару

Кү(5)б:Н*м

Кү(5)ө: N=F*V

Кү(5)т:  күш пен иін көб-не

Кі(8)ж:  1-ші  шам

Кю(1)д:заттың ферромагын

Қа(0)ж: p=10 5 Па;T=273 K

Қа(1)д:сұ/пен дин/қ тең/те тұ/ан бу  

Қа(1)ж:маятникті сағат

Қа(2) қ: 2 және 3

Қа(2)д:00С темп.760мм.сын.бағ

Қа(2)н:сұйықпен

Қа(3)а:..20000Гц артады

Қа(3)қ: Өзгермейді

Қа(3)т:радиотолқын

Қа(4)а:к.с.n=1/89

Қа(4)п:қозғалыстағы зарядталған

Қа(5) б: 0,76 м

Қа(5)б:изохоралық

Қа(5)қ: артады

Қа(5)т: артады

Қа(5)т: өзгермейді

Қа(6)ж:молекула

Қа(6)и:вакуумдық

Қа(6)ө:импульсі 

Қа(6)ө:куш импульсі

Қа(6)ө:куш моменті

Қа(6)ө:өзгермейді

Қа(7)а:а-сәулесі

Қа(7)а:электр...
Қа(7)т:тәж,ұшқын,электр разряд

Қа(10)а:катодолюминесцельсия

Қа(11)ж:√3/2с

Қа(11)э:артады

Қа(12)с:2 ж\е 3

Қа(15)т:  4  

Қа(17)ф: 2πс√2 LW/U2

Қа(18)ф: [image: image153.png]



Қа(20)у:  
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Қа(21)м: B*a2

Қа(27)б:ультракүлгін

Қи(5)б:қозғалып бара жатқан дененің

Қо(3)і: εі=BLVSinα
Қо(4)а:моордың тарту куші

Қо(4)ө:кемтіктік және электрондық

Қо(5)ж:куш,орын ауыстыру перпенди.

Қо(5)ж:ұтыс та, ұтылыс та бермейді

Қо(5)қ:N=F*V

Қо(6)е: күш,орын,ауыстыр,перпендик

Қо(6)о: қоз-ыссыз,күй,қа-ды

Қо(8)ж: 8 м

Қо(8)к: Лоренц күші

Қо(10)п:адиабаталық

Қо(15)к:2√2/3с

Қу(1)б:Вт

Қу(2)ф: N=А/t

Қу(3)ө:Вт

Қу(4)а:  күш кемиді

Қу(4)о:Қатты,сұйық, газда

Қу(6)ө: кг*м2/с2

Құ(4)ө: (п+1)/п-1) есе артық

Құ(4)ө:η=Ап/Ат

Қыздыр,шам,жарық,көз,таб Қы(1)ф:Р=Ғ/S

Қы(2)б: 4-5

Қы(2)б:1 Па

Қы(3)ж: Н/м

Қы(5)ж:Н/м2
Қы(5)п:изобаралық

Қы(6)а:жылулық сәуле шығару

Қы(6)қ: 1Н күштің 1м2 ауд. Қысымы

Қы(7)к: бірдей

Қы(9)с: Ешқандай

Қы(10)ж:1-ортаға..ń есе аз

Қы(14)ш:Газдың жасаған жұмысы

Қы(28)б:4-5

Ла(3)ж: 

Ла(13)ж:1,2,3,4

Ли(2)ф:Г =Н/һ

Ли(3)ф: D=1/F
Ли(4)с:сынбай өтіп кетеді

Ли(5)с: сынғаннан фокус өтеді

Ли(5)қ:  Лин-ң фокус аралығы
Ли(5)ф: d= fF/ f-F

Ли(6)б:егер лифт бірқалыпты төмен 

Ли(12)ө:кескін орнында қалады, бірақ жарық-қ аз-ды

Ли(18)а:жалған кескін в>Ғ 

Ло(2)ө: F = qVBSinα
Ло(3)е:сол қол ережесі 

Ло(4)б : Ол оң жұм,аткарады

Ма(0)ү: сутектің теріс ионы

Ма(1)ө:W=ФI/2

Ма(1)с:магнит индукциясы

Ма(1)э:W=LI2 / 2

Ма(2)б:Солт,полюс,оңт,қарай

Ма(2)б:[Ф]=Гн*А

Ма(2)б:1Тл=1*Н/А*м

Ма(2)б:Н*м*А-1

Ма(2)б:солтүстік полюстен оңтүстікке

Ма(2)б:Тл

Ма(2)ө: W=[image: image156.png]



Ма(2)с:тұйықталған

Ма(2)ш:магнит инд.векторы

Ма(3)б:оңт-тен солке қарай

Ма(3)ж: Бөрене,үст,жат,гимнаст

Ма(3)ө:Ф=BS cos
[image: image157.wmf]a


Ма(3)ф:B=Fmax/I∆L

Ма(4)е:бұрғы ережесі

Ма(4)к:Ғ=Ға+Ғсерп

Ма(4)т:Лоренц

Ма(4)ф:2π√ l/g

Ма(4)ф:ω=W/V

Ма(5)п:  артады
Ма(5)ф: W0=[image: image159.png]



Ма(5)ш:маятниктің массасы

Ма(7)к: ең үлкен мәнге ие

Ма(7)к:Лоренц күші

Ма(7)м:аздап өсті

Ма(7)э:Ек=mv2/2
Ма(7)п: артады
Ма(8)а:тәуелді емес

Ма(9)б:  оң нормалы бағыты

Ма(9)ү: g=4[image: image161.png]


2L/2

Ма(11)ж: [image: image163.png]



Ма(12)б:α=900

Ма(13)ж: F=mg sina

Ма(13)ж:2mc2/h

Ма(13)ү:qЕ/m

Ма(14)ж: A=2πμmgR

Ма(14)э :mg∆h-қа кемиді

Ма(15)э: mg
[image: image164.wmf]D

h- қа  артады
Ма(15)э:mg
[image: image165.wmf]D

h-қа кеміді

Ма(18)ж:А=2
[image: image166.wmf]pm

mgR
Ма(18)и:  
[image: image167.wmf]F

*t
Ма(18)к:2 ж/е 3 минимал

Ма(18)м: F=2S[image: image169.png]



Ма(18)ш: (
[image: image170.wmf]w

t+
[image: image171.wmf]0

j

)

Ма(19)ө: 2Mv

Ма(19)т: KA2T/2*Sin2 (Wt +[image: image173.png]


)

Ма(21)ж:mv/(m+M)

Ма(21)қ:0

Ма(22)қ:тік жоғары

Ма(22)п: Т1=T0/
[image: image174.wmf]n


Ма(22)п:Т0/√n

Ма(28)ө: О

Ме(1)д:терб.жүй.менш.жиіл

Ме(1)е: Кез-келген уақыт дене есептеу

Ме(1)к: Эн,жұтылады

Ме(2)д:балқу темп-да 1 кг

Ме(2)э: Жұтылады

Ме(3)т: Электрондар

Ме(4)қ: Электрондардың

Ме(4)қ:жылулық ж\е магниттік 

Ме(4)о:қатты денеде,сұйық бетінде

Ме(5)к: 1

Ме(5)ө:Wк+Wр=соnst

Ме(7)б :металда кемиді, жарт.өткіз.артады

Мк(1)т :р=1/3 m0ńv2

Мо(0)к:күштің иінге көбейтіндісі

Мо(2)б:1Нм

Мо(2)ф:M=Fd

Мо(3)т : р=1/3 m0ńv2

Мо(4)к :зат бөлшектерд

Мо(4)ф: V= [image: image176.png]



Мо(5)т: Молеку,масса мен,өлшем аз

Мұ(2)ж: жұтылады

Мұ(2)c: тұтылады

Мы(8)ө:масса,өзгер,көлемі,ұлғая,тығыз,кемиді

На(3)т:кварктар

На(11)к:тура,үлкейт..

Нейтрон массасы бар,заряджоқ

Не(0)б: заряды жоқ элементар бөлшек

Не(0)з:  0
Не(4)қ:өте ертедегі

Не(7)а:  n- типті жарт.  өткізгіш
Не(7)р:электрондық β- ыдырау

Но(0)ү:жылд.бағ.бойынша

Нө(6)э: Ер=mgh

Ну(3)ж:  протон мен нейтрон

Нү(2)к:эл.арақаш.квадр

нүктелерді қосатын дененің бағытталған кесіндісі

Нү(10)а:..квадрат..

Нь(1)з: F1 =F2

Нь(2)ш: күш

Нью(2)ө: а=[image: image178.png]



Нью(2)ш: күш

Нью(3)ф: Ғ= mа

Нью(4)к: Ғ* ∆t=∆Р

Оқ(17)т:  һ2=2h1

Оқ(18)т: 2

Оп(8)ж:л.ф.а

Оп(20)а:1,2және3

Ор(1)д:кеңістіктегібастапқы ж/е соңғы

Ор(9)ж:n=c/v

Ор(11)ж:  n=c/
[image: image179.wmf]J


От(5)м: Q=qm
От(5)о:электронды жоғалтады

От(16)б:Оқушы эл.өр.магн

Өз(3)а:радиоактив..
Өз(4)т:өзін туғызатын магн

Өз(7)ө:  R=R1+R2

Өз(8)к:4 есе артады

Өз(13)ө:9 есе арт(3 есе арт)

Өз(27)к:3 бағытта

Өз(28)е: Ленц ережесі

Өл(5)ү:Жермен қосу керек

Өл(5)ү:Метал

Өт(2)е:тоқ күшіне

Өт(4)к: артады

Өт(4)ш:кернеу(параллель 

Өт(4)ш:ток күші(тізбек)

Өт(5)а:электрондық

Өт(5)с: Өседі

Өт(5)т:U1/U2=R1/R2
Өт(6)б:Ом*м

Өт(6)ө:R=R1*R2/(R1+R2)

Өт(7)т:тура пропор

Өт(10)н: А

Өт(10)ө:2 есе арт(2 есе кем)

Өт(11)к:  А
Өт(16)а: Bscosa

Па(1)к:η<1

Па(2)қ: сұй н/е газға тү-ген қысым- өз бері/ді

Па(2)қ:сұйыққа немесе.. 

Па(2)ш:қысым 

Па(7)о: атмас су,буы,түс,қысым

Па(9)ә:  тартылады
Па(9)ә:тебіледі

Па(16)а:амплитуда әр түрлі

Пе(3)ф:Т=1/ν

Пл(1)д: жо/майтын дефо/р

Пл(1)д:сыртқы.. жойылмайтын деф

Пл(2)б: [image: image181.png]



По(0)э:деформац

По(1)д:саны көп майда
По(1)ф:Е=mgһ

По(2)б:1В=1Дж/Кл

По(4)б:деформац..

По(4)қ: дипольдер өріс бойымен бағ-ды

По(7)а:кг*м/А*с3

Пр(0)б:+1,6*10-19Кл оң зарядты, элементар бөлшек

Пр(1)з:1,6*10-19Кл

Пр(2)з: шамалары жөнінен

Пр(4)қ:протонның массасы

Пр(7)р:позитронды β- ыдырау

Ра(1)қ:барл.электр толқын

Ра(1)т:аса жоғары жиілікті

Ра(2)ғ:беккерель

Ра(3)ж:бөл атқылау,сәу-ру,нейтрон атқ

Ра(3)м:өте ертедегі

Ра(5)к:γ-сәулелер

Ра(6)қ:резонанс

Ра(8)с:1 және 2

Ра(9)а:  Детектрлеу
Ра(12)р:2 R
Ра(16)и:-Р

Ра(17)ш:1және 2

Ре(1)м:планетарлық

Ре(1)н: z-2(альфа- ыдырау)

Ре(2)к:ток күш-ң..амп.арт

Ре(3)с: 5

Ре(8)а:атом тұрақты

Ре(8)б:металл
Ре(8)е:z+1(бета- ыдырау)

Ре(11)ж:2,6*108м/с

Ре(12)а: ∆φ=[image: image183.png]



Ре(13)н: Z - 2

Ре(13)н: z+1(бета- ыдырау)

Ре(14)ж: 
[image: image184.wmf]u
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[image: image185.wmf]a
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Ре(14)н: z

Рп(3)қ:  біржақты өткізгіштік

Ры(2)ш:Ғ1/Ғ2=L2/L1

Са(0)ж:Санақ,дене,коор,жүй,сағаттан,тұр

Ca(1)б:салыстыр.принцип

Са(2)ө:  φ=[image: image187.png]


*100%

Са(2)ф:m0/1/12*m0c
Са(3)к:
[image: image188.wmf]j

 =Р/Рқ*100%

Са(10)с:Е= mс2= m0с2/√(1-V2/С2)

Са(16)а:  2 есе артады
Са(16)к: 2 есе артады

Са(27)қ:2,5

Сә(2)қ:[image: image190.png]


-сәулелер

Сә(3)ж: Түсу.бұр,шек,бұр,улкен,болған

Сә(5)ж:  Балқыт ,пеш,қыз,сәулесі

Се(1)д: дене-дің дефмация-ы кез-де пайда.

Се(2)ж: W0=[image: image192.png]


 

Се(2)з: Гук заңы

Се(2)з:Гук заңы

Се(2)п:Т=2π√ m/к
Се(2)ф: F= -kx
Се(3)ф:А=
[image: image193.wmf]2
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[image: image194.wmf]2
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Се(3)э: Wp=kA2/2

Се(5)б:Н/м

Се(6)ж: V= [image: image196.png]



Се(8)a:Сығыл,серіп,пот,эн,есебі

Се(8)к:√2

Се(9)м:зат тас-сыз эн. Тас-ды

Се(10)c: 4

Се(10)п: [image: image198.png]



Се(10)ф:х=g/(2πh)2

Cе(11)ф:T=2π√х/g

Си(3)б:м/с2

Си(8)с:  сызықты  спектр
Си(9)с:сызықты спектр
Си(11)п:қысым,көлем, темп

Ск(2)т:энергия

Со(5)ш:В=
[image: image199.wmf]0

m

nI
Сп(2)э:  жұтылады
Сп(4)т: Күлгін

Ст(15)д:алдымен жоғар, сосын төмен(таза судан)  

Ст(15)д:өзгермейді(сондай судан)

Су(1)к:8В

Су(1)м:0,002кг/моль

Су(2): 1

Су(2)а: 1-изометрия, 2-изобара, 3-изохора

Су(2)а: Изохара

Су(2)а:изобралық

Су(2)а:изотерма

Су(2)б: %

Су(2)к: 25 Ом

Су(2)к: 6 Ом (параллель)

Су(2)т:4

Су(2)э: бөлінеді

Су(3)г:1,5,9(изохора)

Су(3)г:2,4,7(изотермия)

Су(3)г:3,6,8(изобара)

Су(3)ж: 1/4гц

Су(3)ж:18*10-3 кг/моль

Су(3)к: Шын,кіш,төң

Су(3)қ: солға қарай

Су(3)т:  косинусоидалық

Су(3)т:1

Су(4) б: тек иондар

Су(4)б:1

Су(4)б:сағаттілінің.. қарсы

Су(4)ж: V=10+2,5t

Су(4)ж: V=60-12t

Cу(4)к: 3,5 Ом

Cу(4)к: жина.шын.төң ж/e үлкей 

Cу(4)ш: 1

Су(5)а:2см

Су(5)е:дененің ауыр күш Архимед күшінен кіші бол

Су(5)ж: Vx=1,25 t

Су(5)ж:Vх=20-4 t

Су(5)ж:Vх=5+5t

Су(5)ж:А
[image: image200.wmf]á

0

Cу(5)ү: 0,5 м/с2

Cу(6)ж: 6

Cу(6)к: 200 м

Су(6)м:4 Ом

Су(6)п:4с

Су(6)ш: 3

Су(7)г: 1

Су(7)ж: 
[image: image201.wmf]J

x=20- 4t
Cу(7)ж: 3

Су(7)ж: 
[image: image202.wmf]J

х=5+5t
Су(7)ж:0,25Гц

Су(7)ж:π/2 рад/с

Су(7)т: жоғарылайды

Су(7)т:х=0,2sinπt/2

Cу(8)а: Сығыл,серіп,пот,эн,есебі

Су(8)а:0,25Гц

Су(8)а:4с

Cу(8)ж: 4 м/с

Cу(8)ж: бірдей,20 Н-нан

Су(8)к: 
[image: image203.wmf]2


Су(8)к:1(изобара)

Су(8)к:2(изотерма)

Су(8)c: 4 м/к

Су(9) д: өзгермейді

Су(9)а:1-4

Су(9)д:  өзгермейді

Су(9)д:өзгерісіз қалады

Су(9)к:1

Су(9)ө: V=4+0,5t

Су(9)ө:V=6-0,75t

Су(10)к: кемиді
Су(10)к:артады

Су(10)н:  10
Су(10)т: А=0.3м: Т=2.2c; х=0.3...
Су(10)у:1м/с2

Cу(10)к: -10 м

Cу(10)қ: 0,016 па

Cу(10)қ: m1>m2

Cу(10)қ: Осциллограф

Cу(10)н: 1

Cу(10)э: 3

Cу(11)б: Тік төмен

Су(11)б:  тік жоғары 
Су(11)м:  50/
[image: image204.wmf]2
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Су(11)с:Ес>Ед

Су(11)ш:теңіз суында үлк

Су(12)б:  тік төмен

Су(12)б:қосқ.С-дан Д-ға қарай1

Су(12)т: 
[image: image205.wmf]J

=2+t. м/с
Cу(12)қ: 100 Н/м

Су(13)б:   1
Су(13)к:  0,5
Су(13)қ:φВ=1/2 φА

Су(13)ш: 20Н
Cу(14)н: 5

Cу(14)ү: q1<q2

Cу(15)а: 2

Cу(15)б: 1

Cу(15)к: F1,F2 

Су(15) т: q1> 0: q2> 0:

Су(15)а:Vорт=3,3м/с

Су(15)е:барлық нүктеде бірдей

Су(15)н:5

Су(16)а:  2-4
Cу(16)г: 2

Су(16)к:3→1

Су(16)н:1→3

Cу(16)о: 2

Су(17)а:  
[image: image206.wmf]д
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Су(17)а:φс >φд

Cу(18)а: 2

Су(18)с:  I денеге tжоғ. II денеге с-жоғ
Су(19):масса мен көл-ң өзгер тығы               
Су(19)а:  
[image: image207.wmf]J
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3,3м/с; 
[image: image209.wmf]J

2 
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20м/с
Су(21)к:  3
Су(21)к:Ғ4

Cу(22)г: 1

Cу(24)г: 3

Cу(26)т: 3 ж/е 4

Сұ(1)п: Изохора,изотермия

Сұ(4)к: F=pcgV
Сұ(6)к:Дене көлем,тығ.удеу көб

Сұ(8)н: Дене,форма.бай

Сұ(8)ш: сұйық,тығыз,баға,биік

Сұ(9)қ: 2 қимада

Сұ(9)ф:Ғ=ρgV

Сұ(10)б: 2 қимада

Сұ(10)е:батырылған дененің пішініне

Сү(10)к:Жердің ..Архимед күші

Сү(4)н: Амплитуда,бірд

Сы(1)д: Жарық ,электр,ыршып ,шығу

Сы(2)д:элетр ыршып шығ құб

Сы(4)т:  қызыл
Сы(5)к:газ тәрізді
Сы(6)а:  Iт=Uт*С*
[image: image211.wmf]w


Сы(8)к: 4азаяды(кедергі)

Сы(10)п:адиабаталық

Та(0)д:дене қозғалыс..

Та(1)д:  ядр. өздігінен түрл.

Та(1)д:тер.нүкте.тепе-теңдік

Та(1)к: Ауырлык кушi
Та(2)т:ауырлық күші

Та(5)ж:қысқа толқын тауды

Та(5)т:кин.эн кем,потен.эн арт

Та(7)п:атмос.қысым.. төмендейді

Та(9)қ:тыныштық күйде

Та(12)с:Т1
[image: image212.wmf]ñ

Т2

Та(13)с: Қысым бәрінде бірдей

Те(1)а: сиымдылық кед кемиді, ин кедергісі арт

Те(1)д:жеткілікті жоғары тем-да ... құбылысы

Те(1)д: 1 секундтағы толық тербелістер саны

Те(1)з:энер.сақталу заңы

Те(2)б:  эн-ң сақ.  Заңы
Те(2)н: энер.сақталу заңы

Те(2)т:  заряд
Те(3)ж: артады

Те(3)ж: Кин,эн,кем ;пот,эн,арт

Те(3)қ:мех.тербеліс

Те(3)ө: A=P∆V
Те(3)п:ке/ді тіз/ті эл сигн/на түр/ру

Те(3)п:кесінді тізбекті электр

Те(3)с: Д

Те(3)т:еркін электр тербеліс

Те(3)т:Конд.сый.катушка индук
Те(3)т:электр өрісінің энер

Те(4) д: Пласт,дефор

Те(4)б: -273 Сº

Те(4)е:жылд.вект.тек қана бағытпен өзгерсе

Те(4)ж: Темiр,шат,рад,өткiзбей

Те(4)к:  артады
Те(4)ө: І= w0qm sin (w0t+φ0)

Те(4)ө:артады

Те(4)ө:Т=1/ν

Те(4)т:  U=
[image: image213.wmf]с
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Те(4)т:q=qmcos(w0t+φ0)

Те(4)э:  W= 
[image: image216.wmf]2
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Те(5)ж: ең үлкен,шама ие

Те(5)п:изотермиялық 

Те(6)ж: ең үлкен,шама (max)

Те(6)к: Кемиді

Те(6)с:телеорталықтар

Те(6)т: p1=p2

Те(6)ф:  T=2П
[image: image218.wmf]LC


Те(6)ф:S=V0t+at2/2

Те(6)ш:конденц.индуктив

Те(7)к:металда кеміп,жартылай өтк.арт

Те(8)қ:дифракция

Те(8)ф:сәйкес келмейді..900 

Те(10)ө:(c1m1t1+c2m2t2)/(c1m2+c1m2)

Те(12)ө: t=Т/6

Те(13)п: Т1=T0

Тө(15)с: 1,2,3 жне 4

Те(15)з: Ампер заңы

Те(15)қ: резонанс

Те(19)б:катушка сығылады

Те(19)ф: L=[image: image220.png]



Те(19)ф:L=Xc/2πh

Те(32)а:2

То(0)ө:  T=2П
[image: image221.wmf]LC


То(0)ұ:  бірдей  фазамен  терб...
То(1)д:өткіз.көлд.қим.арқ.∆ t

То(1)т:откіз көлденең қимасы...уақыт арал. қат-на

То(2)б: Ампер

То(2)к: амперметр

То(2)ө:  А=IU
[image: image222.wmf]t
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То(2)ө:I=q/t 

То(3)а:бірдей фазада

То(3)м:тұйық жүйеде әсер

То(4)ж:Тұйық жүйе

То(4)ө:   I=
[image: image223.wmf]r

R

+

e


То(5)ө: I=E/R+r
То(5)т:әр токтың.. геом қосынд

То(9)г:1 және 3
То(10)э:тек қана 3

То(13)р:4,3,1,2

То(13)ш:   5
То(14)т:ыдыстағы..

То(18)т:1,2,3,4

Тө(4)б:жерді айнала қозғ

Тө(4)з: протон

Тө(4)т:жылд

Тө(4)ш: кин,эн,арт  пот,эн кем

Тө(4)э:протон

Тө(5)а:изотермиялық

Тө(6)а:изохоралық

Тө(7)ж:1 және 2

Тө(7)ж:Н

Тө(9)г:тек қана 1

Тр(0)д:дене қозғ-п ьара жатқан сызық

Тр(0)қ: Элек,сигналын,күш үшін

Тр(3)а:транзистор

Тр(5)т:  жоғ. жилікті  еріксіз  эл. т...

Тұ(4) ж: 0

Тұ(4)к: поляроидтер

Тұ(4)к:тек газ

Тұ(4)ө:P=I2mR/2(1+cos2w0): 
Тұ(4)ф: P=I2mR/2(1+cos2w0):

Тұ(4)ф: P=I2R/2

Тұ(5)ж:контур ауд қиып

Тұ(5)ө: A=FSCos[image: image225.png]



Тұ(6)ш: Терб.амп.бірдей болу.кер

Тұ(9)а:3

Тұ(9)қ: артады

Тұ(12)д: кин.ж/е пот.эн-ң қос-сы тұрақты б/ды.

Тұ(13)ш: Газдың жасаған жұмысы

Тұ(21)қ: N=

Тү(13)м:2
[image: image226.wmf]2


Тү(17)с:4

Тү(18)с:3 

Тү(3)д:дене бірдей уақыт

Тү(3)ү: 1,5 м/с2

Тү(8)б:қозғалысқа қарсы

Тү(9)б:қозғ.қарсы

Ты(8)в:авто.қозғ.бағ.сәйкес

Ті(1)к:   R=3Oм

Ті(1)к: 2R/3

Ті(2)а:46 Ом

Ті(4)т:тізбек-ң бөлігіндегі тоқ күші-...кед кері пропор 

Ті(4)ф:I=U/R

Ті(5)ө:   I=
[image: image227.wmf]R
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Ті(5)ө:A=qE∆d

Ті(6)ө: R= U /I
Ті(7)б:ток бастапқы бағ

Ті(7)ш:кернеу

Ті(9)к:  тізб.  конденсатор  болуы
Уа(16)қ:кемиді

Ул(0)д:  жилігі 2000 Гц-н  артық

Ун(3)б: Дж/моль*К

Ур(9)ш: Уран.жоғ.темп.болуы

Ур(24)б: тек 3

Ур(25)б:1 және 2

Ұз(7)ф:ν=V/λ

Ұз(12)к:SR/l

Ұз(20)е:  
[image: image228.wmf]J
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Ұз(20)п: ТАУЫР=ТЖЕҢІЛ

Ұз(32)ф:В=mg tgφ/Il

Ұш(14)к:1нүктеде

Ұш(4)к: ауыр және үйк күші

Ұш(4)к:аурлық ж\е ауа-ң үйк күші

Үд(3)ф:а=(V-V0)/ t

Үд(7)к:1

Үз(5)к:өте қызд.қатты,сұйық,өте сығ.газ

Үй(7)п:артады

Үй(9)б:N=FV

Үй(9)п:өзгермейді

Үй(10)а:0,25

Үш(1)ж:16,7км/с(екінші ғарышт)

Үш(1)ж:7,9км/с(бір ғарышт)
Үш(14)к:  1-нүктеде
Фа(3)з: 
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Фа(3)з:ε=-∆Ф/∆ t

Фе(0)д:магн.өтд.үлкен(μ>>1)

Фе(2)тэлектронның өзінің 

Фе(5)қ: фер/тік қас/ін жоғ/ы

Фе(5)қ: ферромагнит жоғалтады

Фи(1)ш: Жылдамдық

Фк(5)қ: Феромагниттік қасиетін жоғалтады.

Фо(0)д:электр сәуле квант

Фо(1)н:Фотоэф.әсері

Фо(1)н3:қ жол

Фо(3)қ:Жол.белг.бояу.жарық.шығар

Фо(3)н:фототокты

Фо(4)к:  
[image: image232.wmf]u
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Фо(6)а:Э.С..заңдары
Фо(7)қ:  l
[image: image234.wmf]>
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Фо(8)е:жарық интенс..

Фо(8)э:һс/λ 

Фо(12)ш:жиіл.қозғ.фаз.поляр

Фт(4)а: Теріс ионға айн

Фу(21)к:тек 1

Ха(4)б:м/с

Ха(5)ә:кг/моль

Ха(6)б: кг/моль

Хи(1)ж:ультракүлгін..

Це(4)б:  ақ=
[image: image235.wmf]R
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, рад б/н центрге қарай

Це(4)ө:а=V2/r

Це(7)н:-2730С

Це(8)т: мұздың еру температурасы

Ци(11)ө:2 есе арт(4 есе арт)

Ци(16)б:  һ=R

Ци(19)к:һ= R

Ша(3)қ:тек жалғ.кескін

Ше(3)д:жылд модульі өзгермейтін, ал траек шеңбер бой қозғ)

Ше(7)ф:V=ωR
Шт(8)к: 1

Шт(10)т:1
Шы(0)н:су буы қ.т

Шы(1)д: су буы қанығатын темп

Шы(12)а:  оң ионға

Ыд(4)т:биіктігін 

Ыс(8) а: ыстық суда

Іл(1)д:барлық нүктелері бірдей траекторияны

Іш(2)п: изотермия

Іш(5)с:С=εε0S/d
Іш(7)ж: Тұр,тоқ генераторы

Іш(13)э:  конд-р  мен катушка
Эй(3)ө: hv=A+[image: image237.png]



Эk(3)ө: I*U*∆T

Эк(5)5:  олар өзара перпендикуляр
Эл(0)т:  
[image: image238.wmf]g

- сәулелер
Эл(0)т: Көлденең толқын бол,таб

Эл(1)з:-1,6*10-19Кл

Эл(1)ф:IU

Эл(1)э:W=LI2/2+q/2C

Эл(2)а:Фарадей

Эл(2)б: Ватт

Эл(2)б: Ф

Эл(2)б:Ом

Эл(2)б:Оң бұрғы ережесі

Эл(2)ж:1,6*10-19Кл

Эл(2)қ:  Электролит
Эл(2)қ: Электрометр

Эл(2)с:кернеулік 

Эл(2)ф:А=I2Rt
Эл(3)б: 1 Дж*Кл -1
Эл(3)б: Оң.заряд.күш.бағыттас

Эл(3)о:өткізгіштің бетінде

Эл(3)ө:  m= kI
[image: image239.wmf]t
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Эл(3)т: qm=-w0 2q

Эл(3)т: Көлденең

Эл(3)т:оң теріс ион

Эл(3)т:электрон теріс нейтрон бейтарап

Эл(3)у:ток уақыт б/ша 

Эл(3)ф:Р=I* U

Эл(3)ш:Е.в-векторы

Эл(4)а:тогы бар өткізгішке

Эл(4)б:В/Кл

Эл(4)м:   болады

Эл(4)ө: ν-өзгермейді ,V-кемиді, λ-кемиді,(вак-н біртекті орт откенде)

Эл(4)с :тұйықталған

Эл(4)ш:заряд.бөлш.үде.қозғ.

Эл(5)к:q1+ q 2+q3+...=const

Эл(5)п:кемиді

Эл(5)ш:энергия

Эл(6)ж:A=qE∆d

Эл(6)ш: Актив кедергі

Эл(7)ә:жылулық,хим,магн

Эл(7)г:электр тізбегінде

Эл(7)ж: W2LC=1

Эл(8)қ:электр өрісінің потенциалы сызып өтетін қозғалыс

Эл(8)э:өседі

Эл(9)а:екі шамада бірдей фазалы

Эл(9)б: Горизон,солдан оңға қарай

Эл(9)б: (+) Горизонталь солдан оңға қарай 

Эл(9)ғ:өріске қарсы

Эл(9)к: 1 (5-сурет)

Эл(9)қ: Өріс.қарсы.горизон.бағ

Эл(9)қ:1 ж/е 4

Эл(9)қ:радиотолқын

Эл(9)с:ашық қамтиды 

Эл(9)с:ашық.терб.конт.себебі

Эл(10)с:  жұмыс бәрінде де бірдей

Эл(10)т:жазықтық

Эл(11)а:  бірдей
Эл(11)а: 2π

Эл(11)а: 0

Эл(12)н:гейгер

Эл(13)б:жазықтық

Эл(14)ж: азаяды

Эл(14)ж:артады

Эл(16)н:көпіршікті камера

Эл(16)ө:4 есе арт(4 есе ұлғ)

Эл(18)а:1,2

Эл(21)ш:тек 1 мен ∆ t

Эл(22)ш:  Тек қана І мен 
[image: image240.wmf]t
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Яд(1)с:A-Z(нейтрон)

Яд(1)с:бейтарап атом,протон

Яд(3)б: нейтрон

Яд(3)д: ядро мен бөлш,реак,тыныш,эн,айр ж/е реак-н...
Яд(8)б:сутек ионы

Яд(8)б:ядролар болмайды

Яд(9)ү:жұтушы стержень

Яд(10)қ: қалың қабатты фотоэ.

Яд(10)т:Гейгердің газ разряды

Яд(14)қ: Вильсон камерасы

Яд(16)қ:көпіршікті камера

а-бөлш.ұз:2 прот,2нейтрон

α –(1)з: О

а-(6)н:а-сәулесі

а-(6)ү:γ-сәулесі

а-(9)а: γ-сәулесі

а-(10)а: β-сәулесі

а(10)б: Sоңт,полюс  Nсолт,полюс қарайғы бағ

β(1)д:электрондар ағыны

β(1)з:теріс

β(1)м:электр масс тең                    
а ,β(5)ш: а-сәулесі

аβγ(7)ж: γ-сәулесі

аβγ(8)а: γ-сәулесі

[image: image242.png]


(2)м: Нөлге тең

А(11)б: 5
А(5)в:тек d
А(6)ө:2 есе артады

n-(5)т: Кемтіктер

p(5)н: Кемтіктер

p-n(5)г: 2

р- ń(2)қ:біржақты өткізгіштік

pT(17)с: PA[image: image244.png]


PB
+q(17)к: өзгермейді

q(15)ф: А=q(φ1- φ2)

кг*м/с(4)ш:импульс

Н*с(4)ш:күш импульс

“H*м”(14)г: 5
Ғ(6)ф:А=Ғ Scosа

Ғ(8)ф: А=Ғ Scosа

Ғ(9)ш:күш импульсі

F(20)б: 900[image: image246.png]


α[image: image248.png]


1800 болса

Ғ1(8)п:2кН

М(13)к:Mm массалар көбейтіндісіне

Q0(17)с:ААС=АВС
I=E/(R+r):электр

IE(10):   ток көзінің  ішкі эн-сы

Р(4)т:ρ=ρ0(1+а t)

РТ(4)ү:4

PT(17)с: VA=VB

PV(11): 1-ші  изотерма

R(3)т: R= R0(1+а t)


[image: image249.wmf]J

(17)к:   3

V(21)ж:0

V,T(14)г: 5

X=(7)ө:V=x=-AW0Sin(W0t+[image: image251.png]


)
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U=A+Q(8)k: A

∆U=A+Q(8)k:A (изохоралық)

∆U=A+Q(8)k:Q(адиабаталық)


[image: image254.wmf]U

D

(10)к:  А

Sж (8)б:   3

Sж(9)н:  1
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